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مدیرمخابرات منطقه هرمزگان خبرداد

بهره برداری ازبهره برداری از۲۳۷۲۳۷پروژه پروژه مخابراتی مخابراتی 
در دهه فجردر دهه فجر

بهره برداری از ۱۴۲سایت تلفن همراه ،اتصال ۵۵بانک و موسسه مالی به شبکه فیبرنوری، اتصال۳۷سازمان و صنعت 
به شبکه فیبرنوری، برقراری ارتباط ۲۳سایت تلفن همراه به شبکه فیبرنوری واجرای پروژه سواپ)برگردان( شهر 

بندرعباس طرح های افتتاحی مخابرات هرمزگان در دهه فجرهستند 
صفحه  صفحه  11  را بخوانید  را بخوانید

 با ثبت و بروزرسانی خود شامل شماره موبایل فعال و معتبر، شماره حساب بانکی و پرونده سلامت، امکان بهره‌مندی سریع و بدون 
مراجعه حضوری از انواع خدمات و حمایت‌های سازمان تامین اجتماعی برای شما فراهم می‌شود.

مسیر دسترسی سامانه خدمات غیر حضوری 
*  برای این کار کافی است در سامانه خدمات غیرحضوری تامین اجتماعی به نشانی es.tamin.ir  از منوی »تأمین اجتماعی من« گزینه 

»تغییر شماره موبایل« را انتخاب کنید.
*  از منوی بیمه شدگان بخش خدمات نام نویسی اعلام شماره حساب بانکی را تکمیل کنید.

*  از منوی خدمات سلامت الکترونیک بخش پرونده سلامت من خوداظهاری سلامت را تکمیل کنید.

قابل توجه بیمه‌شدگان و بازنشستگان گرامی استان هرمزگان  

روابط عمومی و امور فرهنگی
 اداره‌کل تامین ‌اجتماعی استان هرمزگان

مصاحبه اختصاصی // مدیرعامل شرکت یزدان 
دریای بستانه از سرمایه‌گذاری ۱۱۰ میلیارد 
پودر  تولید  برای جهش  این مجموعه  تومانی 

ماهی و اشتغال خبرداد. 
   مصیب بحری در حاشیه چهارمين نمایشگاه صنایع 
دریایی بندرعباس در مصاحبه با خبرنگار روزنامه 
دریا با اشاره به آغاز به‌کار کارخانه تولید پودر ماهی 
این مجموعه گفت: کارخانه تولید پودر ماهی یزدان 
دریای بستانه در بهمن‌ماه سال ۱۴۰۳ به بهره‌برداری 
رسید و اکنون پس از گذشت حدود یک سال، با 
ظرفیت مناسب در حال فعالیت مستمر است. وی 
در ادامه افزود: در حال حاضر میزان تولید خالص 
پودر ماهی این کارخانه، بین ۴۰۰ تا ۸۰۰ تن در 
ماه متغیر است و تولید به‌صورت انبوه و پایدار انجام 
می‌شود.وی با بیان اینکه تنوع محصول از مزیت‌های 
اصلی این مجموعه به شمار می‌رود، افزود: چهار نوع 
پودر ماهی شامل پودر حاصل از  ماهیان ساردین، 
متوتای تازه، ماهیان مخلوط ضمن صید و همچنین 
ضایعات کنسرو تن‌ماهی و ماهیان منجمد و کم‌ارزش 
در این کارخانه تولید و متناسب با نیاز بازار عرضه 
می‌شود.بحری با اشاره به اشتغال‌زایی این واحد 
تولیدی تصریح کرد: در حال حاضر ۲۴ نفر نیروی 
مستقیم تحت پوشش بیمه شرکت مشغول به کار 
هستند و حدود ۷۰ نفر نیز به‌صورت غیرمستقیم با 

این مجموعه همکاری دارند.
  تمرکز بر بازار داخلی و برنامه توسعه

  مدیرعامل شرکت یزدان دریای بستانه با بیان اینکه 
تمرکز اصلی فروش محصولات بر بازار داخلی 
است، گفت: محصول نهایی ما پودر ماهی با پروتئین 
بالا است که به‌عنوان ماده اولیه به کارخانه‌های تولید 
خوراک دام، طیور و آبزیان عرضه می‌شود. با توجه به 
نیاز بالای کشور به منابع پروتئینی، اولویت ما تأمین 
بازار داخلی است، هرچند امکان صادرات نیز وجود 
دارد.وی از اجرای برنامه توسعه‌ای این مجموعه 
خبر داد و افزود: در راستای افزایش ظرفیت تولید، 
تجهیزات جدیدی خریداری شده که طی یکی دو 
ماه آینده وارد مدار بهره‌برداری خواهد شد. با اجرای 
کامل طرح توسعه، ظرفیت تولید کارخانه به حدود 
۱۷۰۰ تن در ماه افزایش می‌یابد.بحری ادامه داد: 

برای اجرای این طرح توسعه‌ای، ۱۱۰ میلیارد تومان 
سرمایه‌گذاری جدید پیش‌بینی شده و با بهره‌برداری 
کامل از آن، حدود ۷۰ نفر به‌صورت مستقیم در این 
مجموعه مشغول به کار خواهند شد که نقش مهمی 

در ایجاد اشتغال پایدار در منطقه خواهد داشت.وی 
افزود: متراژ اولیه زمین کارخانه سه هزار مترمربع 
بود که با اخذ مجوزهای لازم از جهاد کشاورزی، 
شش هزار مترمربع زمین جدید به آن افزوده شد 
و در مجموع، مساحت مجموعه به ۹ هزار مترمربع 
رسیده است. این کارخانه در روستای شناس از 

توابع شهرستان بندرلنگه فعالیت می‌کند.
   مزیت رقابتی 

  وی مهم‌ترین مزیت رقابتی این واحد تولیدی را 
استفاده از صیادان بومی و صید روزانه عنوان کرد و 

گفت: فاصله کارخانه تا دریا و اسکله کمتر از ۱۵ 
دقیقه است و همین موضوع موجب می‌شود مواد 
اولیه کاملًا تازه وارد خط تولید شود و کیفیت و 
میزان پروتئین محصول نهایی در سطح بالایی حفظ 
شود.مدیرعامل شرکت یزدان دریای بستانه درباره 
فرآیند تولید توضیح داد: پس از ورود ماهی از 
اسکله به کارخانه، شست‌وشوی اولیه انجام می‌شود 
و سپس ماهی وارد دستگاه پخت و پرس می‌شود. 
در این مرحله، آب و روغن از ماهی جدا شده و 
آب آن به بیرون) سیستم سپتیک(  هدایت می‌شود 
روغن برای فرآوری‌های بعدی مورد استفاده 
قرار می‌گیرد. مواد باقی‌مانده ماهی نیز پس از 
چند ساعت پخت، به پودر ماهی تبدیل می‌شود.

بحری با اشاره به چالش‌های موجود خاطرنشان 
کرد: بزرگ‌ترین چالش ما تخلیه دستی ماهی در 
اسکله ازقایق به ماشین است که علاوه بر کاهش 
کیفیت ماهی، فشار زیادی به صیادان وارد می‌کند. 
در همین راستا، درخواست نصب دستگاه مکش 
ماهی با هزینه شرکت به شیلات ارائه شده که مورد 
موافقت قرار گرفته و امیدواریم به‌زودی اجرایی 
شود.وی در پایان، ضمن قدردانی از حمایت‌های 
صورت‌گرفته، گفت: از سازمان جهاد کشاورزی 
استان هرمزگان، مدیریت صنایع تبدیلی  به‌ویژه 
خانم امینی و آقای کمالی و همچنین سازمان 
دامپزشکی شهرستان بندرلنگه و استان هرمزگان 
بابت همراهی و حمایت‌های ارزشمندشان صمیمانه 

تشکر و قدردانی می‌کنم.

مدیرعامل شرکت یزدان دریای بستانه خبر دادمدیرعامل شرکت یزدان دریای بستانه خبر داد

سرمایه‌گذاری ۱۱۰ میلیاردی یزدان دریای بستانه 
برای جهش تولید پودر ماهی

         یعقوب رستمی/دریا
yaghob.rostami      @gmail.com22

محصول نهایی ما پودر ماهی با 
پروتئین بالا است که به‌عنوان 
ماده اولیه به کارخانه‌های تولید 
خوراک دام، طیور و آبزیان عرضه 
می‌شود. با توجه به نیاز بالای 
کشور به منابع پروتئینی، اولویت 
ما تأمین بازار داخلی است، هرچند 

امکان صادرات نیز وجود دارد

,,

مدیرمخابرات منطقه هرمزگان خبرداد

بهره برداری از۲۳۷پروژه مخابراتی در دهه فجر 

مدیرمخابرات  اختصاصی//  خبر 
برداری  بهره  از  هرمزگان  منطقه 
از۲۳۷پروژه مخابراتی در دهه فجر 

در سطح استان خبرداد.

باخبرنگار  گفتگو  در  هاشمی  حسن 
روزنامه دریا، اعتبار این پروژه ها را 
کرد.هاشمی  اعلام  ۱۱۸۰میلیاردتومان 
بهره برداری از ۱۴۲سایت تلفن همراه ، 
اتصال ۵۵بانک و موسسه مالی به شبکه 
فیبرنوری، اتصال۳۷سازمان و صنعت 
ارتباط  برقراری  فیبرنوری،  به شبکه 
۲۳سایت تلفن همراه به شبکه فیبرنوری 
واجرای پروژه سواپ)برگردان( شهر 

بندرعباس را از جمله طرح های 
دهه  در  هرمزگان  مخابرات  افتتاحی 
فجر خواند.وی افزود: ایجاد شبکه 
فیبرنوری شهرک های صنعتی شماره 
یک بندرعباس و جرون و منطقه 
ویژه اقتصادی خلیج فارس، اتصال 
۲۱۶مدرسه به شبکه فیبرنوری، دایری 
بیش از هفت هزار سرویس Ftth در 
 Wifi سال جاری ، راه اندازی ارتباط

روستایی در ۱۱نقطه استان را از دیگر 
پروژه ها خواند. به گفته مدیرمخابرات 
منطقه هرمزگان ،توسعه شبکه فیبرنوری 
خانگی شهرهای حاجی آباد، فین، تخت، 
کنگ، بندرلنگه ،کوشکنار، بستک، کیش، 
قشم، میناب، رودان و سیریک و توسعه 
شبکه فیبر نوری بندرعباس، جاسک و 
شهرگروک از دیگر پروژه های دهه فجر 

می باشد.

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان شهدا 
نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

» آگهی حراج حضوری «
صفحه 3 را بخوانید

روزنامه دریا گزارش می دهدروزنامه دریا گزارش می دهد

زوج دندانپزشک بازوج دندانپزشک با چهار فرزند چهار فرزند
صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانیدالگویی از ازدواج آسان و فرزندآوری متعهدانهالگویی از ازدواج آسان و فرزندآوری متعهدانه
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سیاسی

خبر

هشدار سخنگوی سپاه به آمریکایی‌ها:
برای همه سناریوهایتان برنامه داریم

  گروه سیاسی // سخنگوی سپاه گفت: به مردم اطمینان 
خاطر می‌دهیم که بر رفتار و تحرکات دشمن مسلط هستیم 
و نسبت به همه سناریوهای دشمن، برنامه اقدام داریم. 
سردار نائینی با اشاره به جنگ روانی آمریکایی‌ها در 
روزهای اخیر و تلاش آنان برای دیپلماسی زور و ارعاب 
بیان داشت: ترساندن با تصویر سازی از جنگ و اعزام ناو 
هواپیمابر حربه قدیمی مقامات آمریکایی است. مقامات 
کاخ سفید در قبال مقاومت ایران در فتنه مسلحانه و جنگ 
۱۲ روزه در شرایط سردرگمی و استیصال قرار گرفته‌اند. 
پس از شکست سریع و سخت فتنه آمریکایی در ایران 
به شدت دنبال التهاب آفرینی و تزریق ترس کاذب به 
جامعه و مردم ایران هستند زیرا در هر اقدام ضدایرانی با 
سد مستحکم مردم و انسجام ملی ایرانیان مواجه شده اند. 
این بار هم تلاش دارند با جنگ روانی بر احساس و افکار 
مردم ایران تأثیرگذاری منفی داشته باشند. سخنگوی سپاه 
درخصوص تلاش آمریکایی‌ها برای تهدیدات نظامی بیان 
داشت: واقعیت حاکم بر میدان متفاوت از تبلیغات رسانه‌ای 
دشمن است. بر وضعیت میدان مسلط هستیم و افتخار 
هم میکنیم که سپر ملت بزرگ ایران دربرابر هر توطئه‌ای 
هستیم و این بار هم به مردم اطمینان خاطر می‌دهیم که 
بر رفتار و تحرکات دشمن مسلط هستیم و نسبت به 
همه سناریوهای دشمن، برنامه اقدام داریم.  به گزارش 
قدس آنلاین؛ دشمن ضربات مقدماتی ما در »العدید« 
 را فراموش نکرده است. ما تجربه شکست دشمن در 
 جنگ های مدرن، آنهم در مقیاس بزرگ و در 

خطرناک ترین و پیچیده ترین صحنه‌ها را داریم.

 گروه سیاسی // سخنگوی وزارت امور خارجه 
ایران اعلام کرد بیش از ۶۰ درصد واردات و 
صادرات کشور از بندرعباس انجام می‌شود و 
ظرفیت‌های اقتصادی، صنعتی و کشاورزی این 

استان می‌تواند موتور توسعه باشد.
   اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه 
در حاشیه نمایشگاه »ایران جان، هرمزگان ایران« 
با اشاره به اهمیت روزافزون دیپلماسی اقتصادی 
گفت: دیپلماسی، تسهیل‌کننده تجارت خارجی 
هر کشور است و در وزارت امور خارجه طی 
سال‌های اخیر به‌ ویژه دو تا سه سال گذشته 
دیپلماسی اقتصادی اهمیت مضاعفی پیدا کرده 
است.وی افزود: بخش مهمی از ساختار وزارت 
امور خارجه به گسترش تعاملات اقتصادی و 
تجاری اختصاص یافته و معاونت دیپلماسی 
اقتصادی با هدف استفاده از ابتکارهای دیپلماتیک 
برای معرفی ظرفیت‌های تولیدی و صادراتی 

کشور فعالیت می‌کند. دیپلماسی استانی نیز بخشی 
از همین رویکرد است که تاکنون دو نشست آن در 
شیراز و مشهد برگزار شده است.بقایی با برشمردن 
توانمندی‌های هرمزگان تصریح کرد: بندرعباس 
مجموعه‌ای کم‌نظیر از ظرفیت‌ها را در خود جای 
داده ۶۰ درصد واردات و صادرات کشور از 
این استان انجام می‌شود، هرمزگان دومین قطب 
تولید فولاد کشور و رتبه نخست آبزی‌پروری را 
دارد، چند فرودگاه بین‌المللی فعال، تنوع بالای 
کشاورزی و ظرفیت‌های قابل توجه گردشگری 
و فرهنگی از دیگر مزیت‌های این استان است.
سخنگوی وزارت امور خارجه با تأکید بر نقش 

جوامع محلی در توسعه پایدار گفت: در هر برنامه 
توسعه‌ای باید نیازها، فرهنگ، آداب و رسوم و 
میراث ناملموس جوامع محلی را نه صرفاً به‌ عنوان 
نیاز بلکه به‌ عنوان سرمایه و داشته‌های توسعه‌ای 
در نظر گرفت. هرمزگان از این منظر دارای 
فرهنگی غنی و تاریخی است که می‌تواند پیشران 
 توسعه دریاپایه باشد.وی با اشاره به جایگاه 
خلیج فارس در هویت ملی ایران خاطرنشان 
کرد: تصور ایران بدون خلیج فارس ممکن نیست؛ 
خلیج فارس همان جایگاهی را برای ما دارد که 
دماوند به‌ عنوان نماد هویتی دارد. امنیت و ثبات 
خلیج فارس با امنیت ملی ایران گره خورده و نگاه 

جمهوری اسامی ایران به این پهنه آبی، نگاهی 
مبتنی بر همکاری و تعامل با همه کشورهای 

ساحلی است.
  بقایی تأکید کرد: امنیت پایدار خلیج فارس باید 
درون‌زا و مبتنی بر منافع مشترک کشورهای منطقه 
باشد و تجربه‌های تاریخی نشان داده مداخلات 
نیروهای فرا منطقه‌ای جز بی‌ثباتی، دستاوردی 
برای منطقه نداشته است. تنگه راهبردی هرمز نیز 
به عنوان یکی از مهم‌ترین گذرگاه‌های جهان با 
نقش‌آفرینی مردم هرمزگان در کانون این امنیت 

قرار دارد.
  به گزارش  مهر، وی در پایان ضمن قدردانی 

از استانداری هرمزگان، برگزار کنندگان نمایشگاه 
و سازمان هواشناسی کشور، اتصال دانشگاه و 
صنعت و بهره‌گیری از میراث فرهنگی ناملموس به‌ 
عنوان موتور توسعه اقتصادی را ضروری دانست 
و گفت: این ظرفیت‌ها باید به‌ درستی شناخته و 
متناسب با ذائقه امروز، در زنجیره تولید و توسعه 

پایدار جوامع محلی به کار گرفته شوند.

سخنگوی وزارت امور خارجه ایران : 

هرمزگان قلب تجارت خارجی ایران و منطقه است

گروه سیاسی // معاون علمی، فناوری و 
اقتصاد دانش بنیان رئیس جمهوری با بیان 
اینکه دولت برای حمایت از کسب و کارهای 
دیجیتالی ۸ بسته تدوین کرده است، 
گفت: برای شرکت‌های نوپایی که تاکنون 
به‌صورت مستقیم یا غیرمستقیم از خدمات و 
تسهیلات صندوق نوآوری استفاده نکرده‌اند، 
امکان استفاده از تسهیلات صندوق تا سقف 
۵۰ درصد فروش سال قبل و حداکثر تا دو 

میلیارد تومان فراهم شده است.
   حسین افشین در تشریح برنامه دولت برای 
کمک به کسب و کارهای دیجیتالی که از قطعی 
اینترنت در روزهای اخیر آسیب دیده‌اند گفت: 
دولت برای این گروه ۸ بسته حمایتی تدوین کرده 
است. این بسته‌ها با همکاری صندوق نوآوری و 
شکوفایی تهیه شده و جزئیات آن‌ها در سامانه 
صندوق نوآوری و معاونت مربوطه موجود است. 
متقاضیان می‌توانند با مراجعه به سامانه »غزال« 
درخواست خود را ثبت کنند تا ان‌شاءالله بخشی 
از مشکلات و خسارت‌های واردشده جبران 
شود.معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان 
رئیس‌جمهور با بیان اینکه هر یک از این بسته‌ها 
آیین‌نامه اجرایی مخصوص به خود را دارد، 
تصریح کرد: یکی از بسته‌ها به شرکت‌هایی 
اختصاص دارد که از محل قطعی اینترنت آسیب 
دیده‌اند. بسته‌ای دیگر برای شرکت‌هایی است که 
به دلیل نوسانات نرخ ارز دچار مشکل شده‌اند؛ 
به‌ویژه شرکت‌هایی که مواد اولیه آن‌ها وابسته به 

تالار اول بوده است. این وابستگی می‌تواند به 
مواد اولیه وارداتی یا حتی محصولات داخلی 
که ابتدا در تالار اول عرضه می‌شدند مربوط 
باشد و این شرکت‌ها از آن طریق کالای خود 
را تأمین می‌کردند.  افشین افزود: همچنین 
بسته‌های حمایتی برای تأمین سرمایه با هدف 
افزایش کیفیت، افزایش تولید، توسعه صادرات، 
بسته‌بندی و تشکیل کنسرسیوم‌های صادراتی 
در نظر گرفته شده است. علاوه بر این، برای 
شرکت‌های نوپایی که تاکنون به‌صورت مستقیم 
یا غیرمستقیم از خدمات و تسهیلات صندوق 
نوآوری استفاده نکرده‌اند، امکان استفاده از 
تسهیلات صندوق تا سقف ۵۰ درصد فروش 
سال قبل و حداکثر تا دو میلیارد تومان فراهم 
شده است تا بخشی از خسارت‌ها جبران شود.

وی درپاسخ به این پرسش که این تدابیر برای 
کسانی در نظر گرفته شده است که در این مدت 
آسیب دیده‌اند، آیا تدابیری نیز برای موارد 
احتمالی آتی اندیشیده شده است تا دوباره کسب 
و کارها دچار خسارت نشوند؟،گفت: پیش‌بینی 
دقیقی در این خصوص ممکن نیست. مسائل 
امنیتی کشور جزو اولویت‌هاست و امیدواریم 
چنین شرایطی پیش نیاید. تلاش ما این است 
که راهکارهایی پیدا شود تا در صورت بروز 
مشکل، به‌جای قطع اینترنت، از روش‌هایی 
استفاده شود که محدودیت کمتری ایجاد کرده و 
میزان خسارت کاهش یابد.معاون رئیس‌جمهور 
در ارزیابی میزان خسارت وارد شده بر کسب 

و کارهای دیجیتال گفت: درخصوص میزان 
خسارت واردشده تا این لحظه باید گفت عدد 
دقیقی در دست نیست و برآوردها متفاوت است. 
پیش‌بینی ما این است که خسارت روزانه حدود 
۲ تا ۳ همت باشد. البته وزارت ارتباطات رقم 
۵ همت در روز را به‌ عنوان عدم‌النفع و تولید 
اعلام کرده است. طبق داده‌های آماری ما، عددی 
حدود ۲.۵ همت به دست آمده است.از سوی 
دیگر، وزارت اقتصاد و بانک مرکزی با در نظر 
گرفتن آثار مستقیم و غیرمستقیم، این عدد را 
تا ۱۰ همت در روز برآورد کرده‌اند.وی افزود: 
چند مرجع مختلف در این زمینه وجود دارد؛ 
از جمله وزیر ارتباطات که عددی تا ۵ همت 
را اعلام کرده‌اند و همچنین انجمن‌های صنفی و 
سازمان نظام صنفی رایانه‌ای که رقمی در حدود 
۳.۸ همت را مطرح کرده‌اند. با این حال، هنوز 
نتوانسته‌ایم برآورد دقیقی ارائه دهیم و شخصاً 
نمی‌توانم عدد قطعی اعلام کنم.افشین در پایان 
گفت: به همین دلیل، کارگروهی تشکیل داده‌ام 
تا تحلیل دقیق‌تری انجام شود. این موضوع به 
زمان نیاز دارد، چرا که ترجیح می‌دهیم عددی 
که اعلام می‌شود پشتوانه علمی و مستندات دقیق 
داشته باشد و امکان دفاع از آن وجود داشته 
باشد. در حال حاضر، تنها می‌توان به اعداد و 
ارقام رسمی اعلام‌شده از سوی اعضای هیات 
دولت در این زمینه استناد کرد.به گزارش ایرنا ؛ 
خسارت ناشی از خاموشی اینترنت در هفته های 
اخیر به قدری برای کسب و کارهای دیجیتال 

زیان‌بار بود که رئیس‌جمهور در نشست ۲۸ 
دی ماه با فعالان حوزه اقتصاد دیجیتال، اعلام 
کرد: »با توجه به ضرورت تسهیل امور کسب 
و کارهای اینترنتی و کاهش محدودیت‌های 
ارتباطاتی به آقای لاریجانی توصیه کردم که در 
اسرع وقت محدودیت اینترنت برطرف شود.« 
با این حال علاوه بر رفع محدودیت‌ها، جبران 
خسارت‌های ناشی از محدودیت‌های این ایام 
امری اجتناب‌ناپذیر است.سخنگوی دولت نیز 
در نشست خبری هفتگی با خبرنگاران در پاسخ 
به سوالات متعدد مطرح شده درخصوص تداوم 
قطع اینترنت بین المللی و محدودیت های ایجاد 
شده در استفاده از برخی سکوها و پلتفرم ها و 
مشکلات ناشی از آن برای مشاغل اینترنتی و 
اقتصاد دیجیتال با تاکید بر اینکه رویکرد دولت 
دسترسی آزاد به اطلاعات است، گفت: اگر لازم 
است به خاطر شرایط امنیتی و ضرورت حفظ 
جان انسانها اینترنت قطع شود، در این زمینه 
تابع تصمیمات نهادهای امنیتی هستیم.  فاطمه 
مهاجرانی افزود: آسیبی که در پی حوادث 
هجدهم و نوزدهم دی‌ماه ایجاد شد، ماهیتی 
امنیتی داشت و براساس تشخیص و ملاحظات 
سیاست‌گذاران حوزه امنیت، قطع اینترنت ملی در 
دستور کار قرار گرفت. بدیهی است که رویکرد 
دولت، حمایت از اینترنت و کسب‌وکارهای 
مرتبط با آن است، اما در شرایطی که ملاحظات 
امنیتی در اولویت قرار می‌گیرد، همه ناگزیر از 

تبعیت از این تصمیم‌ها هستیم.

معاون رئیس‌جمهور مطرح کرد

جزئیات اقدام حمایتی دولت برای جبران خسارت کسب و کارهای دیجیتال
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گروه سیاسی //  معاون کنسولی، مجلس و امور ایرانیان 
وزارت امور خارجه گفت: توجه به ظرفیت‌ها و توانمندی‌های 
استان‌ها، به‌ویژه مناطق مرزی و ساحلی کشور از توصیه‌های 
همیشگی رهبر معظم انقلاب و اولویت‌های سیاست خارجی 
جمهوری اسامی است، رویکردی که امروز در دولت 

چهاردهم به‌صورت جدی و هدفمند دنبال می‌شود. 
   وحید جلال‌زاده در آیین اختتامیه هفتمین نمایشگاه ملی 
»ایران‌جان هرمزگان« با بیان اینکه دیپلماسی استانی، پاسخی 
خردمندانه و تاریخی به مطالبه‌ فعالان اقتصادی و مسوولان 
استانی است، افزود: رییس‌جمهور بارها بر واگذاری اختیارات 
بیشتر به استانداران و تمرکز بر شکوفایی ظرفیت‌های بومی تأکید 
کرده‌اند و این سیاست، اکنون به‌عنوان راهبردی کلیدی در دولت 
جدید دنبال می‌شود.وی اظهار کرد: از نخستین روزهایی که وزیر 
امور خارجه در مجلس از برنامه‌های خود دفاع کردند، بخش 

قابل‌توجهی از رویکرد سیاست خارجی به موضوع استان‌های 
مرزی و گسترش دیپلماسی استانی اختصاص یافت تا وزارت 
خارجه نقش مؤثرتری در ارتباط استان‌ها با کشورهای همسایه 
ایفا کند.معاون کنسولی، مجلس و امور ایرانیان وزارت امور 
خارجه تصریح کرد: استان هرمزگان قلب تپنده اقتصاد کشور 
است و در حوزه‌های حمل‌ونقل، تجارت، گردشگری و صنایع 
دریایی جایگاهی بی‌بدیل دارد.وی با اشاره به اهمیت راهبردی 
دریا در پیشرفت کشورها گفت: هر حکومتی که بر دریاها مسلط 
بوده، توان سخن گفتن در عرصه جهانی را یافته است، در حالی 
که بسیاری از کشورها برای دستیابی به بندر یا ساحل در حسرت 
تاریخی به‌سر می‌برند، ایران هزاران کیلومتر مرز آبی در شمال و 
جنوب دارد اما هنوز از همه ظرفیت‌های دریایی خود آن‌گونه که 
باید استفاده نکرده‌است.جلال‌زاده برگزاری نمایشگاه »ایران‌جان 
هرمزگان« را نمونه‌ای موفق از اجرای سیاست دیپلماسی 

استانی دانست و اظهار کرد: این تجربه می‌تواند الگویی برای 
سایر استان‌های مرزی کشور باشد تا ظرفیت‌های محلی خود 
را در قالب رویدادهای بین‌المللی معرفی و فعال کنند.وی در 
ادامه با اشاره به تأکید رهبر معظم انقلاب اسلامی بر دیپلماسی 
اقتصادی اظهار کرد: در دیدار اخیر ایشان با جمعی از مسئولان 
نظام، به‌ویژه در بخش وزارت امور خارجه، بر ضرورت توجه به 
ارتباط استان‌ها و همسایگان تأکید ویژه شد، این توصیه موجب 
شد وزارت خارجه مأموریت خود را در تسهیل روابط اقتصادی، 
فرهنگی و استانی با کشورهای منطقه با جدیت بیشتری دنبال 
کند.جلال‌زاده اضافه کرد: امروز در ۳۲ استان کشور دفاتر وزارت 
امور خارجه فعال است و استان هرمزگان تنها استانی است که سه 
دفتر این وزارتخانه در بندرعباس، کیش و قشم است، موضوعی 
که اهمیت راهبردی و جایگاه برجسته این استان را در معادلات 
ملی و منطقه‌ای نشان می‌دهد.به گزارش ایرنا، معاون وزیر 
امور خارجه در پایان افزود: آنچه در سیاست جدید وزارت 
خارجه دنبال می‌شود، تمرکز بر پیوند میان ظرفیت‌های داخلی 
و فرصت‌های منطقه‌ای است و دیپلماسی استانی با محور رشد 
اقتصادی، امنیت پایدار و همکاری‌های همسایگی می‌تواند به پلی 

برای توسعه متوازن و قدرت‌سازی ملی تبدیل شود.

معاون وزارت امور خارجه عنوان کرد

دیپلماسی استانی؛ راهبردی موثر در شکوفایی ظرفیت‌های مرزی 

گروه سیاسی // سفیر و نماینده جمهوری اسلامی 
ایران گفت که »اظهارات جنگ طلبانه« رئیس جمهوری 
آمریکا »موجب تشدید تنش‌های منطقه‌ای،افزایش خطر 
محاسبه نادرست و ایجاد تهدیدی مستقیم علیه صلح و 

امنیت بین المللی است.
  امیر سعید ایروانی به وقت محلی در نامه ای به دبیرکل 
سازمان ملل و رئیس شورای امنیت با اشاره به تهدیدات جدید 
رئیس جمهوری آمریکا گفت: »دولت جمهوری اسلامی ایران 
چنین اظهارات جنگ‌طلبانه‌ای را که ماهیتی غیرمسئولانه، 
تحریک‌آمیز و آشکارا مغایر با اصول بنیادین حقوق بین‌الملل و 
منشور ملل متحد دارد، قاطعانه رد و محکوم می‌کند.« دیپلمات 
ارشد جمهوری اسلامی ایران افزود: »تهدید به استفاده از زور 
علیه یک دولت مستقل، نقض آشکار ماده ۲ بند ۴ منشور ملل 
متحد محسوب می‌شود؛ ماده‌ای که صراحتاً و بدون ابهام، هم 
توسل به زور و هم تهدید به استفاده از آن علیه تمامیت ارضی 
یا استقلال سیاسی هر دولت را ممنوع می‌سازد.« وی ادامه 
داد: »این اظهارات، متاسفانه نه‌تنها مسبوق به سابقه بوده، بلکه 

بخشی از الگویی گسترده و مستند از اعمال فشار، ارعاب، 
اقدامات بی‌ثبات‌کننده، عملیات پنهان اطلاعاتی و فشارهای 
غیرقانونی ایالات متحده علیه جمهوری اسلامی ایران هستند.« 
متن کامل سفیر و نماینده دائم جمهوری اسامی ایران نزد 
سازمان ملل به »آنتونیو گوترش« دبیر کل سازمان ملل متحد 
و »ابوبکر ظاهر عثمان« رئیس دوره ای شورای امنیت به شرح 

زیر است:
بسم الله الرحمن الرحیم

تعاقب دستورالعمل‌های واصله از سوی دولت متبوعم و پیرو 
نامه‌های پیشین ما مورخ ۳۰ دسامبر ۲۰۲۵ و همچنین ۲، ۹، 
۱۳ و ۲۲ ژانویه ۲۰۲۶ پیرامون مداخله عامدانه ایالات متحده 
آمریکا در امور داخلی جمهوری اسامی ایران و تهدیدهای 
مستمر این کشور به توسل به زور، مکاتبه حاضر به‌منظور 
جلب توجه مجدد و فوری جنابعالی و اعضای شورای امنیت 
به نمونه‌ای دیگر از تهدید صریح و علنی به استفاده از زور و 
حمله نظامی توسط رئیس‌جمهور آمریکا ارسال می‌گردد. وی 
در اظهاراتی علنی به‌طور آشکار جمهوری اسلامی ایران را به 
اقدام نظامی تهدید کرده است.رئیس‌جمهور آمریکا در پیامی در 
شبکه‌ اجتماعی ] تروث سوشال[ در تاریخ ۲۸ ژانویه ۲۰۲۶، 
اعلام کرد: »ناو عظیمی در حال حرکت به‌سوی ایران است. این 
ناو با سرعت بالا و با قدرت، انگیزه و هدف‌مندی فراوان در 
حال حرکت )به‌سمت ایران( است. این ناوگان که بزرگ‌تر از 
آنچه به ونزوئلا اعزام شده بود است، تحت رهبری ناو عظیم 
هواپیمابر آبراهام لینکلن هدایت می‌شود. همانند آنچه در مورد 

ونزوئلا رخ داد، این ناو آماده، مایل و قادر است در صورت 
لزوم مأموریت خود را با سرعت و خشونت به‌سرعت به انجام 
برساند. زمان در حال اتمام است؛ واقعاً زمان حیاتی است! 
همان‌گونه که پیش‌تر نیز به ایران گفته بودم، آن‌ها باید به توافق 
برسند! این کار را نکردند و با »عملیات چکش نیمه‌شب« مواجه 
شدند؛ عملیاتی که منجر به تخریب گسترده ایران شد. حمله 
بعدی بسیار بدتر خواهد بود!« این اظهارات و ادبیات، تهدیدی 
صریح و روشن به توسل به زور علیه یک دولت عضو مستقل 
سازمان ملل متحد بوده و نقض فاحش اهداف و اصول مندرج 
ذیل منشور ملل متحد به‌شمار می‌آید. دولت جمهوری اسلامی 
ایران چنین اظهارات جنگ‌طلبانه‌ای را که ماهیتی غیرمسئولانه، 
تحریک‌آمیز و آشکارا مغایر با اصول بنیادین حقوق بین‌الملل 
و منشور ملل متحد دارد، قاطعانه رد و محکوم می‌کند. تهدید 
به استفاده از زور علیه یک دولت مستقل، نقض آشکار ماده ۲ 
بند ۴ منشور ملل متحد محسوب می‌شود؛ ماده‌ای که صراحتاً 
و بدون ابهام، هم توسل به زور و هم تهدید به استفاده از آن 
علیه تمامیت ارضی یا استقلال سیاسی هر دولت را ممنوع 
می‌سازد. این اظهارات متأسفانه نه‌تنها مسبوق به سابقه بوده، 
بلکه بخشی از الگویی گسترده و مستند از اعمال فشار، ارعاب، 
اقدامات بی‌ثبات‌کننده، عملیات پنهان اطلاعاتی و فشارهای 
غیرقانونی ایالات متحده علیه جمهوری اسلامی ایران هستند. 
چنین رفتاری موجب تشدید تنش‌های منطقه‌ای، افزایش خطر 
محاسبه نادرست و ایجاد تهدیدی مستقیم علیه صلح و امنیت 
بین‌المللی می‌شود.جمهوری اسامی ایران همچنان به‌طور 

کامل به اهداف و اصول منشور ملل متحد پایبند است. ایران 
صراحتاً و بدون ابهام، حق ذاتی خود برای دفاع مشروع وفق 
حقوق بین‌الملل را مورد تأکید مجدد قرار می‌دهد و در صورت 
وقوع هرگونه حمله مسلحانه یا اقدام تجاوزکارانه‌ای، از حق 
خود برای اتخاذ تمامی تدابیر لازم به‌منظور دفاع از حاکمیت، 
تمامیت ارضی و مردم خود استفاده خواهد کرد؛ اقدامی که 
مسئولیت کامل و مستقیم هرگونه پیامد غیرقابل پیش‌بینی و 
خارج از کنترل آن بر عهده ایالات متحده آمریکا خواهد بود.
در پرتو نقض‌های مستمر و جدی منشور ملل متحد و حقوق 
بین‌الملل از سوی آمریکا، جمهوری اسلامی ایران بار دیگر 
از دبیرکل و اعضای مسئول شورای امنیت می‌خواهد تا در 
چارچوب اختیارات محوله وفق منشور، هرگونه توسل به 
زور یا تهدید به استفاده از زور از سوی ایالات متحده علیه 
ایران را به‌طور قاطع مردود بشمارند.  جمهوری اسلامی ایران 
همچنین از دبیرکل و اعضای مسئول شورای امنیت درخواست 
می‌کند تا به آمریکا به‌عنوان یکی از اعضای دائم شورای امنیت، 
تعهدات الزام‌آور خود ذیل منشور و پیامدهای خطیر هرگونه 
تجاوز نظامی را متذکر نموده و اقدامات لازم را جهت توقف 
تمامی تهدیدها، اقدامات قهرآمیز، غیرقانونی و بی‌ثبات‌کننده 
علیه جمهوری اسلامی ایران که جملگی نقض‌ آشکار و مستمر 
اهداف و اصول مندرج در منشور به‌شمار می‌آیند به‌عمل آورند.
موجب امتنان خواهد بود چنانچه دستور فرمایید مکاتبه حاضر 
به‌عنوان سند شورای امنیت ثبت و توزیع گردد. موقع را مغتنم 

شمرده، احترامات فائقه را تجدید می‌نماید./ مهر

ایروانی:  

 اظهارات جنگ‌طلبانه و غیر مسئولانه ترامپ را رد و محکوم می کنیم



معیشت، قربانی تروریسم اقتصادی  

  در روزهایی که سفره مردم هر صبح کوچک‌تر از دیروز پهن می‌شود، 
دیگر نمی‌توان بحران معیشت را صرفاً به »نوسانات طبیعی اقتصاد« یا 
»شرایط جهانی« تقلیل داد. آنچه امروز بر اقتصاد و روان جامعه سایه 
انداخته، چیزی فراتر از سوءمدیریت یا خطای سیاست‌گذاری است؛ پدیده‌ای 
سازمان‌یافته و مزمن به نام تروریسم اقتصادی که بی‌سروصدا اما ویرانگر، به 
جان معیشت مردم افتاده است.تروریسم اقتصادی، نه با بمب و گلوله، بلکه 
با احتکار، رانت، سفته‌بازی، اخلال در بازار ارز و طلا، شایعه‌سازی هدفمند 
و بازی با انتظارات تورمی عمل می‌کند. قربانیانش هم مشخص‌اند: کارگری 
که حقوقش به نیمه ماه نمی‌رسد، مستأجری که هر سال آواره‌تر می‌شود، 
بیماری که میان دارو و نان، یکی را باید انتخاب کند و جوانی که امید به آینده 
را به خاطره‌ای دور تبدیل کرده است. نتیجه این فشار خاموش، افزایش 
اعتراض، نارضایتی اجتماعی و فرسایش سرمایه اجتماعی است؛ خطری 
که اگر جدی گرفته نشود، هزینه‌هایش به‌مراتب سنگین‌تر از مهار امروز 
آن خواهد بود.اقتصاد کشور سال‌هاست به دلار گره خورده؛ گره‌ای که هر 
تکانش، زلزله‌ای در بازارها به راه می‌اندازد. افزایش مداوم قیمت ارز و طلا، 
نه‌تنها قدرت خرید مردم را می‌بلعد، بلکه ناامیدی را با سرعتی سرسام‌آور 
در جامعه تزریق می‌کند. در چنین فضایی، هر خبر منفی، هر شایعه و هر 
سیگنال ساختگی، می‌تواند آتش گرانی را شعله‌ورتر کند. اینجاست که نقش 
تروریست‌های اقتصادی پررنگ می‌شود؛ کسانی که آگاهانه یا سوداگرانه، 
با اخال در بازار و دمیدن بر آتش انتظارات تورمی، معیشت مردم را 
گروگان می‌گیرند.به‌نظر می‌رسد با حرکت سیاست‌گذار به سمت اصلاحات 
ساختاری از جمله تک‌نرخی شدن ارز، منافع برخی گروه‌ها به خطر افتاده 
است. تجربه نشان داده هر جا رانت محدود می‌شود، همان‌جا مقاومت شکل 
می‌گیرد. افزایش مصنوعی قیمت‌ها، کمبودسازی، بزرگ‌نمایی بحران و القای 
بن‌بست، می‌تواند بخشی از واکنش همان گروه‌هایی باشد که از شفافیت و 
انضباط اقتصادی زیان می‌بینند. این رفتارها، اگر آگاهانه و هدفمند باشد، 
مصداق روشن تروریسم اقتصادی است.امروز بیش از هر زمان، ضرورت 
دارد دستگاه‌های نظارتی، اطلاعاتی و امنیتی با نگاهی دقیق و بی‌ملاحظه، 
این شبکه‌های اخلال‌گر را شناسایی کنند. اقتصاد بیمار، با مسکن‌های موقت 
درمان نمی‌شود؛ نیازمند جراحی دقیق و شجاعانه است. دستگاه قضا نیز باید 
با صدور احکام بازدارنده و قاطع، پیام روشنی به سوداگران بدهد: امنیت 
روانی و معیشتی مردم، خط قرمز است.بازگرداندن آرامش به اقتصاد، فقط با 
عدد و نمودار ممکن نیست؛ با امید ممکن است. امیدی که وقتی زنده می‌شود 
که مردم ببینند قانون با اخلال‌گران مماشات نمی‌کند و منافع عمومی قربانی 
منافع گروهی نمی‌شود. مهار تروریسم اقتصادی، نه یک انتخاب، که ضرورتی 

فوری برای نجات معیشت، اعتماد و آینده جامعه است
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// دبیر شورای‌عالی شهرسازی  گروه خبر 
و معماری ایران از تصویب و اعلام ضوابط 
بلندمرتبه‌سازی شهر بندرعباس به استاندار 

هرمزگان خبر داد. 
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهر سازی؛ 
غلامرضا کاظمیان دبیر شورای‌عالی شهرسازی و 
معماری ایران در مکاتبه با آشوری‌تازیانی، استاندار 
هرمزگان، مصوبه شورا را با موضوع ضوابط 
بلندمرتبه‌سازی شهر بندرعباس ابلاغ کرد.بر این 
اساس، شورای‌عالی شهرسازی و معماری ایران 
در جلسه اول دی ۱۴۰۴ با توجه به ارائه گزارش 
مباحث مطرح شده در جلسات مورخ ۳ خرداد 
۱۴۰۴، ۱۵ شهریور ۱۴۰۴، و ۲۷ آبان ۱۴۰۴، 
کمیته تخصصی مقررات، لوایح و سیاستگذاری 
) کمیته فنی شماره ۴( "  ضوابط بلندمرتبه‌سازی 
شهر بندرعباس " را با مدنظر قراردادن ملاحظات 
زیر تصویب کرد: حداکثر توان کالبدی جمعیت 
پذیری شهر بندر عباس به دلیل رعایت مفاد تبصره 
ذیل )عدم تغییر در جمعیت‌پذیری شهر( بند ۳ 
مصوبه شورای‌عالی پیرامون ضوابط عام استقرار 
ساختمان‌های بلند در شهرهای ایران معادل جمعیت 
طرح جامع مصوب )۷۶۵۷۶۷ نفر ( در نظر گرفته 
شد.طرح بلند مرتبه سازی با در نظرگرفتن ضوابط 
سلبی و محدود کننده قابل دستیابی در قالب ۵ 
محور و پهنه )محور مختلط و پهنه مسکونی( با 
 عرصه‌ای به مساحت ۲۶۸/۷۴ هکتار تائید شد. 

  حداقل عرض معبر برای احداث ساختمان‌های 
بلندمرتبه ۱۸ متر تعیین و به تناسب افزایش طبقات، 
عرض معبر نیز باید افزایش یابد. در عرض معابر 
۱۸ متری ، نحوه قرارگیری توده ساختمانی در 

پلاک‌های دوطرف معبر به نحوی باشد که بتواند 
حداقل عرض معبر در بند۲۱ مصوبه مورخ ۲۱ 

اردیبهشت ۱۳۹۶ شورای‌عالی را تامین کند.  
  حداکثر تعداد طبقات ساختمان‌های بلند مرتبه 
۲۵ طبقه بوده که به دلیل شرایط اقلیمی و منابع آبی 
زیرزمینی شهر بندرعباس، درصورت عدم تامین 
کلیه پارکینگ‌های مورد نیاز می‌توان حداکثر۲ طبقه 
روی زمین )بدون احتساب درتراکم ساختمانی( 
را به پارکینگ اختصاص داد.در خصوص نحوه 
اعطای مابه التفاوت تراکم طرح مصوب قطعات 
واقع در پهنه ها و محورهای بلند مرتبه با تراکم 
پیشنهادی ساختمان‌های بلندمرتبه ، موضوع 
اجرای سرانه‌های خدمات عمومی در بافت‌های 
فرسوده و یا بافت‌های دارای کمبود خدمات توسط 
مالکین این قطعات و یا استفاده از روش حق انتقال 
 توسعه بررسی‌های لازم صورت و موضوع جهت
  تصمیم گیری نهایی در کمیسیون ماده ۵ ت

صمیم گیری و ضمیمه اسناد طرح فوق شود.طرح 
معماری تمامی ساختمان‌های بلندمرتبه باید در 
کمیسیون ماده ۵ و کمیته سیما و منظر شهری مورد 
تصویب قرار گیرد.  طراحی ساختمان‌های بلندمرتبه 
باید با مدنظر قراردادن ملاحظات اکولوژیک شهر 

صورت پذیرد.
بر مبنای مطالعات مشاور مقرر شد، بخشی از 
زیربنای ساختمان های بلندمرتبه به کارکردهایی 
همچون مهدکودک، ورزشی، درمانی، فرهنگی و .... 
اختصاص یابد و در ساختمان‌های بلندمرتبه با بیش 
از ۲۰۰ واحد مسکونی نیز تامین فضای آموزشی 

الزامی خواهد بود. 
   براساس نامه شماره ۴۱۶۰/س/۱۴۰۴ مورخ 
۱۱ شهریور ۱۴۰۴ اداره کل محیط زیست استان 

هرمزگان، در خصوص احداث ساختمان‌های 
بلندمرتبه در محورهای مجاور سواحل دریا به 
منظور جلوگیری از مانع دید عمومی به مناظر دریا، 
رعایت سطح اشغال استاندارد بر اساس عرصه تامین 
شده، در نظر گرفتن سطح لفاف مجاز، الزامات سیما 
و منظر، سایه اندازی، محرمیت، عدم انسداد در 
مقابل باد غالب منطقه ) دریا به خشکی و بالعکس( 
الزامی است.با توجه به شرایط ترافیکی پهنه‌ها 
و محورهای مجاور دریا ، مقرر شد، ملاحظات 
ترافیکی و عارضه‌سنجی‌های مربوط به آن قبل 
از احداث ساختمان‌های بلند مرتبه در این پهنه‌ها 
و محورها انجام شود.رعایت تمامی ضوابط و 
مقررات مربوط به پدافندغیرعامل بالاخص ضوابط 
مختص به ساختمان‌های بلندمرتبه درطرح فوق 
الزامی بوده و باید دراسناد طرح نیز لحاظ شود. 
همچنین لازم است طراحی و ضوابط به نحوی 
باشدکه بتواند حداقل میزان فضای امن و پناهگاه 
مورد اشاره در مصوبه مورخ ۱۸ مرداد ۱۴۰۴ 
کمیته دائمی پدافندغیرعامل کشور را برآورده کند.  
ضمناً مقرر شد، مطالعات پدافند غیرعامل مطابق 
مصوبه مورخ۱۱ اردیبهشت ۹۶ شورای‌عالی تهیه 
وپس از تائید سازمان پدافند غیرعامل کشور 
پیوست اسناد طرح شود.  نظر به اهمیت موضوع 
در خصوص ایمنی ساختمان‌های بلندمرتبه، باید 
شهرداری و استانداری اجرای این ضوابط به ویژه 
ضوابط  مربوط به آتش‌نشانی را به دقت در هریک 
از ساختمان‌های بلندمرتبه مورد بررسی و نظارت 
قرار دهند . هرگونه احداث ساختمان بلندمرتبه در 
مجاورت اماکن مربوط به نیروهای مسلح به لحاظ 
مسائل مربوط به اشرافیت منوط به اخذ استعلام از 
اداره کل منطقه‌ای مهندسی وزارت دفاع ) ودجا ( 

خواهد بود.  در محورهای)۱( و )۲( و پهنه‌های )۱( 
مختلط بلندمرتبه ، برای قطعات ۱۰۰۰ تا ۲۵۰۰ 
مترمربع تراکم ۵۰۰  درصد ، برای قطعات ۲۵۰۰ 
تا ۵۰۰۰ مترمربع تراکم ۶۰۰ درصد و قطعات با 
مساحت بیش از ۵۰۰۰ مترمربع تراکم ۷۵۰ درصد 
تعیین شد. رعایت حریم ۶۰ متر از خط ساحلی 
از الزامات اساسی در احداث بلندمرتبه‌سازی 
در محورهای مختلط واقع در مجاورت سواحل 
خواهد بود.رعایت کلیه حرایم و ضوابط آثار ثبتی 
)در صورت وجود( در پهنه‌ها و محورهای تعیین 
شده به عنوان بلند مرتبه ضروری است.   در 
راستای سیاست‌های شورای‌عالی پیرامون رعایت 
ملاحظات و الزامات تاب‌آوری شهری و توجه به 
پهنه‌ها و محدوده‌های در معرض فرونشست زمین، 
مقرر شد، نقشه پهنه‌بندی فرونشست زمین در اسناد 
طرح لحاظ و ضوابط ساخت و ساز و احداث بنا 
در پهنه‌های در معرض فرونشست صرفاً بر اساس 

نظر مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی ملاک 
عمل خواهد بود. بستر و حریم تمامی مسیل‌ها و 
رودخانه‌ها در تمامی پهنه‌ها و محورهای تعیین شده 
جهت احداث ساختمان‌های بلند مرتبه طبق نظریه 
شرکت آب منطقه‌ای استان باید رعایت شود.   با 
توجه به درخواست نماینده وزارت نیرو مقرر شد 
در خصوص عمق سطح آب‌های زیرزمینی و 
همچنین تامین فشار آب و اطلاعات مربوط به 
آن‌ها به ترتیب از شرکت‌های آب منطقه‌ای و آب 
و فاضلاب استان استعلام به عمل آمده و در اسناد 
طرح منعکس شود.نحوه استفاده از انرژی‌های 
تجدید پذیر در ساختمان‌های بلند مرتبه در گزارش 

طرح فوق لحاظ شود.
با توجه به شرایط اقلیمی شهربندرعباس، درطراحی 
ومعماری ساختمان های بلندمرتبه به این موضوع 
باید توجه کافی و در ضوابط اینگونه ساختمان‌ها 
نیزطبق مفاد مصوبه شورای‌عالی استفاده از الگوهای 

اعلام مصوبه ضوابط بلندمرتبه‌سازی بندرعباس به استانداراعلام مصوبه ضوابط بلندمرتبه‌سازی بندرعباس به استاندارهرمزگانهرمزگان

گروه خبر // آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در دیدار با اعضای حزب مؤتلفه اسلامی 
با اشاره به سابقه و اصالت این حزب اظهار کرد: حزب مؤتلفه اسلامی یک حزب 
ریشه‌دار و با اصالت است و نمی‌توان گفت این حزب از دل دولت‌ها خارج شده، 

بلکه این مجموعه برخاسته از متن انقلاب و جریان اصیل مردمی است.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی با اشاره به شرایط فرهنگی و اجتماعی نسل جوان 
امروز افزود: نسل جوان امروز دچار نوعی سرگردانی شده است و در این مقطع، کمتر 
شاهد حضور جریان‌هایی هستیم که بتوانند به نیازهای فکری و روحی جوانان در ابعاد 
سیاسی پاسخ دهند؛ از این‌رو اگر در این دوران به سراغ جوانان برویم، می‌توان انتظار 
اثرگذاری‌های قابل توجهی در سطح جامعه داشت.نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان 
با تأکید بر ضرورت تقویت فعالیت‌های تشکیلاتی تصریح کرد: امروز بیش از هر زمان 

دیگری نیازمند یک فعالیت عظیم تشکیلاتی هستیم؛ شبکه‌ای که باید همواره در حال 
گسترش و تقویت باشد و در این مسیر، توجه به آموزش‌های مهارتی و بصیرتی یک 
ضرورت انکارناپذیر است.آیت‌الله عبادی‌زاده در ادامه، جذب نیروهای جوان و انقلابی را 
از اولویت‌ها دانست و خاطرنشان کرد: جوانان و نوجوانان مؤمن و انقلابی که به صورت 
انفرادی یا در قالب گروه‌های کوچک فعالیت می‌کنند باید شناسایی، جذب و تحت 
برنامه‌ریزی منسجم قرار گیرند تا ظرفیت‌های ارزشمند آنان در مسیر اهداف انقلاب 
اسلامی به‌کار گرفته شود.وی در پایان با تأکید بر نقش احزاب اصیل در تربیت نیرو و 
کادرسازی برای آینده کشور، خاطرنشان کرد: استمرار حرکت‌های تشکیلاتی مبتنی بر 
ایمان، بصیرت و مهارت، می‌تواند پشتوانه‌ای مطمئن برای پیشرفت کشور و صیانت از 

آرمان‌های انقلاب باشد.

گروه خبر // رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان با اشاره به پیامدهای 
حذف ارز ترجیحی در حوزه درمان، 
نظام  هزینه‌های  افزایش چشمگیر  از 
سامت خبر داد و چالش‌های ایجاد 
شده در حوزه تجهیزات پزشکی، دارو 

و تغذیه بیماران را تشریح کرد.
   پژمان شاهرخی، رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان، در شبکه سراسری 
سلامت اظهار داشت: حذف ارز ترجیحی 
و تک نرخی شدن ارز، منجر به افزایش 
قیمت تجهیزات پزشکی، دارو و مواد اولیه 
غذایی شده و عملکرد مراکز درمانی را در 

این حوزه ها با چالش روبرو کرده است. 
*  قیمت تجهیزات پزشکی از بودجه 

درمان پیشی گرفت 
 طاهر موهبتی، معاون توسعه مدیریت و 
منابع وزارت بهداشت، در تماس تلفنی با 
این برنامه، از افزایش افسارگسیخته قیمت 
تجهیزات پزشکی سرمایه‌ای پس از حذف 
ارز ترجیحی خبر داد؛ به گونه‌ای که قیمت 
یک دستگاه ام آر آی بیش از ۲۲ برابر 
شده است.رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان در تکمیل صحبت های موهبتی 
افزود: در حال حاضر قیمت یک دستگاه 
رادیوتراپی به حدود ۶۰۰ میلیارد، ام آر 

آی نزدیک ۲۰۰ میلیارد و سی تی اسکن 
حدود ۱۰۰ میلیارد تومان رسیده؛ ارقامی 
که پرداخت آن از توان مالی دانشگاه‌ها 
خارج است و اساساً در بودجه آن‌ها وجود 

ندارد. 
* 70 درصد بودجه هتلینگ بیمارستانی 

صرف تغذیه می‌شود!  
شاهرخی با اشاره به اثرات مستقیم حذف 

ارز ترجیحی بر تغذیه بیماران گفت: افزایش 
قیمت اقلام اساسی مانند گوشت، مرغ، 
برنج و روغن، هزینه تغذیه در بیمارستان‌ها 
را به‌شدت افزایش داده و این بخش را به 
یکی از پرهزینه‌ترین اجزای هتلینگ تبدیل 
کرده است.  رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان تشریح کرد: در تمام دنیا ۶ تا ۷ 
درصد بودجه هتلینگ صرف تغذیه می‌شود 

و در ایران این عدد ۲۰ درصد بود که پس 
از حذف ارز ترجیحی، به ۶۰ تا ۷۰ درصد 
رسیده است.شاهرخی افزود: در پی افزایش 
قیمت اقلام اساسی و بدهی های هنگفت 
پرداخت نشده توسط بیمه‌ها، در بحث تغذیه 
بیماران که از ارکان اصلی در مدیریت یک 
بیمارستان است، دچار چالش شده ایم. به 
گزارش فارس ، به گفته رئیس دانشگاه 

علوم پزشکی هرمزگان، چالش‌های تک 
نرخی شدن ارز به همین جا ختم نمی‌شود 
و در حوزه‌های دیگر مانند تأمین دارو‌های 
گران‌قیمت نظیر داروهای بیماران خاص هم 

مشکلات زیادی به وجود آورده است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان: 

آثار منفی حذف ارز ترجیحی بر حوزه درمان نیازمند تدبیر است

گروه خبر // حضرت آیت‌الله العظمی نوری 
همدانی در پیامی به پنجمین اجلاس ملی 
»مهدویت و انقلاب اسامی« با تأکید بر 
نقش محوری اندیشه مهدویت در تحولات 
تاریخی و اجتماعی بشر تصریح کرد: 
اعتقاد دینی  پایه  بر  ایران  انقلاب اسلامی 
و اصل مهدویت شکل گرفته و با تحقق 
نظریه ولایت فقیه، به‌عنوان مهم‌ترین بستر 
زمینه‌سازی ظهور حضرت ولی‌عصر)عج( در 

عصر غیبت به شمار می‌رود.
  به گزارش فارس ، مرجع عالیقدر جهان تشیع، 
حضرت آیت‌الله العظمی حسین نوری همدانی، 
در پیامی به پنجمین اجلاس ملی »مهدویت و 
انقلاب اسامی«، با تأکید بر جایگاه بنیادین 
اندیشه مهدویت در اسلام و تشیع، تصریح کردند: 
مهدویت همواره عامل بیداری جوامع بشری، 

حرکت‌های ظلم‌ستیز و قیام‌های ضد استبدادی 
در طول تاریخ بوده و هدف نهایی آن، آمادگی 
کامل بشر برای پذیرش حکومت عدل جهانی 
است.در این پیام که به مناسبت میلاد باسعادت 
حضرت بقیة‌الله‌الاعظم)عج( صادر شد، آمده 
است: بی‌تردید حرکت در مسیر مهدویت، به 
استقرار صلح و امنیت پایدار و پیروزی نهایی 
جبهه حق منجر خواهد شد و آیات قرآن کریم 
نیز مؤمنان را به تنظیم سبک زندگی فردی و 
اجتماعی بر اساس این اندیشه الهی فراخوانده 
است.آیت‌الله العظمی نوری همدانی با اشاره به 
نقش تعیین‌کننده مهدویت در رفتارهای فردی 
و اجتماعی مؤمنان، تأکید کردند: اگر مهدویت 
به‌عنوان یکی از بنیادی‌ترین ارکان تشیع مورد 
توجه قرار گیرد، تحقق وعده قرآنی »وراثت 
مؤمنان بر زمین« نیز در مسیر درستی قرار 
خواهد گرفت.ایشان انقلاب اسلامی ایران را 
تبلور عینی اندیشه مهدویت دانستند و افزودند: 
انقلاب اسلامی که در عصر ما به وقوع پیوست، 
برخلاف بسیاری از انقلاب‌های جهان که بر پایه 
عوامل صرفاً اجتماعی، اقتصادی یا سیاسی 
شکل گرفتند، انقلابی مردمی و مبتنی بر اعتقاد 

دینی و اصل مهدویت بود؛ انقلابی که پایه و 
جهت‌دهنده آن، اندیشه انتظار و در نهایت 
منتهی به ظهور حضرت ولی‌عصر)عج( است.
این مرجع عالیقدر، تحقق عینی نظریه ولایت 
فقیه را از برجسته‌ترین دستاوردهای انقلاب 
اسلامی برشمردند و خاطرنشان کردند: فقیه 
جامع‌الشرایط به‌عنوان نایب عام امام عصر)عج(، 
مسئولیت هدایت جامعه و اجرای احکام الهی را 
بر عهده دارد و از این منظر، ولی‌فقیه صرفاً یک 
رهبر سیاسی نیست، بلکه جلوه‌ای از نیابت دینی 
در عصر غیبت به‌شمار می‌رود.آیت‌الله العظمی 
نوری همدانی با یادآوری تأکیدات مکرر امام 
راحل)ره( بر زمینه‌سازی ظهور، تصریح کردند: 
انقلاب اسلامی می‌تواند با آینده و ظهور پیوندی 
عمیق داشته باشد، مشروط بر آنکه جامعه 
اسامی همواره در حالت آمادگی قرار گیرد؛ 
آمادگی‌ای که در روایات نیز با تعابیری همچون 
»آماده بودن دائمی« مورد تأکید قرار گرفته 
است.ایشان با اشاره به نقش محوری آموزش 
و خانواده در تحقق جامعه مهدوی بیان کردند: 
پرورش فرهنگ زیست در دوران انتظار، بدون 
نظام آموزشی تراز جامعه مهدوی و خانواده‌های 

آگاه به سبک زندگی منتظرانه، ممکن نخواهد 
بود و غفلت از این دو عرصه، زمینه‌ساز 

انحراف‌های جدی خواهد شد.
  در بخش دیگری از پیام آمده است: امروز که 
در عصر برپایی حکومت دینی و الهی به سر 
می‌بریم، باید قدردان این نعمت بزرگ باشیم و 
از این فرصت استثنایی برای زمینه‌سازی ظهور 
منجی عالم بشریت بهره ببریم. بر نخبگان، 
به‌ویژه حوزه‌های علمیه و دانشگاه‌ها، لازم است 
با شناسایی دقیق چالش‌ها و تهدیدها، به‌ویژه در 
حوزه آموزش، خانواده و فضای مجازی، نقش 
فعال و هدایتگر ایفا کنند.این مرجع عالیقدر در 
پایان با تأکید بر اینکه انقلاب اسلامی با خون 
هزاران شهید و مجاهدت ملت ایران به ثمر 
رسیده و با رهبری حکیمانه مقام معظم رهبری، 
حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای )مدظله‌العالی(، 
مسیر خود را ادامه می‌دهد، توفیق سربازی در 
رکاب حضرت صاحب‌الزمان)عج( را از درگاه 
الهی مسئلت کردند و از برگزارکنندگان پنجمین 
اجلاس ملی مهدویت و انقلاب اسلامی، به‌ویژه 
بنیاد فرهنگی حضرت مهدی)عج(، قدردانی 

به‌عمل آوردند.

پیام آیت الله نوری همدانی به اجلاس ملی مهدویت در بندرعباس

آگهی مناقصه عمومي با ارزیابی کیفی )1404/7(
اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه ی ذیل را از طریق مناقصه عمومی با ارزیابی کیفی انجام  نماید لذا شرکتهای متقاضی میتوانند جهت 
دریافت اسناد  مناقصه از تاریخ 1404/11/11 لغایت 1404/11/16 به مدت 6روز به سامانه ستاد الکترونیکی دولت مراجعه نمایند. ضمنا  هزینه نشر آگهی بر عهده برنده 
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ردیف

1

2

3

عنوان پروژه 

خرید و نصب و حمل چمن مصنوعی روستاهای پشت گیس-نازدشت رودخانه-زردشم جغین-
چاه کمال جغین و نزوک شهرستان رودان و خیراباد لیردف- گاوبندی و کربلای شهرستان جاسک

خرید و نصب و حمل چمن مصنوعی روستاهای قلم مویی و کلاوی شهرستان سیریک و 
انگهران- دشت صحرا و بیخ کهنو شهرستان بشاگرد

خرید و نصب و حمل چمن مصنوعی روستاهای مازاوی-چراغ سوز-میسکنک-سرمست-کلیبی-باغ 
ملک-طالوار-تلنگ سراتک-گوسمند و ماشیران شهرستان میناب

مترمربع

6400

4000

8000

براورد فهرست بها 1404 به ريال 

70.400.000.000

44.000.000.000

88.000.000.000

میزان ضمانتنامه به ریال

3.520.000.000

2.200.000.000

4.400.000.000

نوبت دوم

*تبصره: تاریخ فروش از 1404/11/11 لغایت 1404/11/16 تاریخ تحویل 1404/12/04 افتتاح پاکات 1404/12/05

اداره کل ورزش وجوانان استان هرمزگان
شناسه آگهی : 2102804

یادداشت

چرا میل به فرزندآوری کمرنگ می‌شود؟

در سال‌های اخیر، کاهش نرخ باروری و رشد منفی جمعیت 
به یکی از چالش‌های ساختاری جامعه ایران تبدیل شده 
است. این پدیده تنها یک آمار خشک نیست؛ بلکه نشان‌دهنده 
تحولات عمیق اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی است که سبک 
زندگی، آرمان‌ها و اولویت‌های نسل جوان را دگرگون کرده 
است.دلایل این گذار جمعیتی را می‌توان در چند محور اصلی 

زیر بررسی کرد .
*  تغییر سبک زندگی و بازتعریف اولویت‌ها

  سبک زندگی زوج‌های جوان امروز به شدت با نسل گذشته 
متفاوت است. امروزه تمرکز بیشتر بر کیفیت زندگی فردی، 
تحقق آرزوهای شخصی و مدیریت زمان و منابع است. در این 
چارچوب، فرزندآوری نه تنها به عنوان یک امر طبیعی که گاه 
به عنوان عاملی که ممکن است این اولویت‌ها را مختل کند، 
تلقی می‌شود. بسیاری از زوج‌ها، به ویژه در طبقات متوسط و 
بالاتر، ترجیح می‌دهند تعداد فرزندان را محدود )معمولاً یک یا 
دو فرزند( نگه دارند تا بتوانند تمام امکانات و توجه خود را بر 

تربیت و آینده آنان متمرکز کنند.
*  نقش محوری مسائل اقتصادی

  برای طبقه متوسط و کم‌درآمد، اقتصاد مهم‌ترین عامل 
بازدارنده است. درآمدهای ثابت و اغلب ناکافی در برابر 
هزینه‌های سرسام‌آور مسکن، درمان، آموزش و تفریح، این 
تصور را تقویت می‌کند که فرزندآوری بیشتر به معنای کاهش 
شدید کیفیت زندگی تمام اعضای خانواده است. این در حالی 
است که در نظام خانواده‌های گسترده گذشته، هزینه‌ها و 

مراقبت‌ها بین اعضای بیشتری تقسیم می‌شد.
*  دگرگونی نقش زنان و مادران

  شاید یکی از عمیق‌ترین تغییرات، در نگرش زنان به زندگی 
و نقش اجتماعی خود رخ داده است. زنان امروز، برخلاف 

نسل گذشته، تحصیلات عالی‌تر، شغل و برنامه‌های شخصی و 
حرفه‌ای مستقل دارند. آنان دیگر حاضر نیستند هویت خود را 
صرفاً در قالب »مادر« تعریف کنند. تمایل به داشتن زمان برای 
خود، توسعه فردی، مشارکت اجتماعی و حفظ سلامت روانی، 
باعث می‌شود بسیاری از مادران، داشتن فرزندان بیشتر را با 

اهداف خود در تعارض ببینند.
*  تغییر ساختار خانواده و افزایش آسیب‌پذیری

   افزایش نرخ طلاق، شکل‌گیری خانواده‌های تک‌والدی و 
غلبه الگوی خانواده هسته‌ای )فقط پدر، مادر و فرزند(، شبکه 
حمایتی سنتی را تضعیف کرده است. در این ساختار، تمام 
مسئولیت مراقبت و هزینه‌ها بر دوش دو نفر است و در صورت 
بروز هر مشکل، فشار مضاعفی بر خانواده وارد می‌آید. این 

آسیب‌پذیری، ریسک فرزندآوری بیشتر را افزایش می‌دهد.
*  افزایش توقعات از والدگری

  والدین امروز می‌خواهند برای فرزندشان بهترین امکانات 
آموزشی، فراغتی و سلامتی را فراهم کنند. آنان خود را مسئولِ 
ساختِ آینده‌ای درخشان برای فرزند می‌دانند و این بار روانی 
و مالی سنگینی ایجاد می‌کند. این کمال‌گرایی در تربیت، خود 
به یک مانع ذهنی تبدیل شده است. واقعیت این است که 
کاهش میل به فرزندآوری، صرفاً با وام‌های کم‌بهره، شعارهای 
تبلیغاتی یا قوانین دستوری قابل حل نیست. این پدیده ریشه 
در یک گذار فرهنگی-اجتماعی گسترده دارد.راه‌حل، درک 
این تحولات و ارائه پاسخ‌های واقع‌نگرانه است. ایجاد ثبات 
اقتصادی، امنیت شغلی، تقویت سیستم‌های حمایت اجتماعی 
)مانند مهدکودک‌های باکیفیت و ارزان(، توزیع عادلانه‌تر منابع، 
بازنگری در قوانین کار برای والدین، و مهم‌تر از همه، پذیرش 
حق انتخاب زنان در تعیین سبک زندگی خود.تا زمانی که 
تصویر آینده برای جوانان، همراه با اضطراب معیشتی و ناامنی 
باشد، طبیعی است که اولویت آنان، کاهش ریسک و تمرکز 
بر زندگی شخصی باشد. احیای نرخ باروری، نیازمند ساختن 

آینده‌ای قابل اتکا برای خانواده‌هاست.

سیدرضا هاشمی زاده / روزنامه نگار  و استاد دانشگاه 
Manshad1385 @ yahoo.com 

امام جمعه بندرعباس تاکید کرد
ضرورت  آموزش‌های مهارتی و بصیرتی در فعالیت‌های حزبی
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اقتصادی

خبر

گروه اقتصادی // معاون سرمایه‌گذاری و 
راهبری شرکت‌های گروه فولاد مبارکه گفت: 
فولاد هرمزگان اجرای طرح‌های توسعه‌ای 
متعددی را در دستور کار قرار داده است و 
دیدگاه گروه فولاد مبارکه، حمایت تمام قد و 

با تمام توان از اجرای این طرح‌هاست.
  به گزارش خبرنگار دریا ، سجاد طهماسبی در 
حاشیه بازدید از خطوط تولید و طرح‌های توسعه‌ای 
فولاد هرمزگان با اشاره به عملکرد بسیار خوب و 
ثبت رکوردهای تولید و فروش این شرکت طی 10 
ماه امسال، بیان کرد: خوشبختانه فولاد هرمزگان 
با مدیریت خوب و جهادی که در سال جاری 
داشته، موفق شده بالاتر از ظرفیت اسمی تولید و 
رکوردشکنی کند. در حوزه فروش و درآمد نیز 
بالاتر از میانگین بازار رشد فروش و درآمد به ثبت 
برساند. این شرکت در میان تولیدکنندگان فولاد از 
وضعیت مناسبی برخوردار است. کارکنان و مدیران 
این شرکت انگیزه و روحیه کار و تلاش گروهی، 
همدلی و هم‌افزایی خوبی دارند. فولاد مبارکه به خود 
افتخار می‌کند که چنین مجموعه وزین و ارزنده‌ای را 
در اختیار دارد.وی افزود: فولاد مبارکه برای فولاد 
هرمزگان برنامه‌ریزی‌های مناسبی را تدارک دیده و 

ما وظیفه خود می‌دانیم در گروه از برنامه‌های این 
شرکت برای تولید محصولات کیفی و پیشرفته، 
حرکت به سمت تولید گریدهای خاص فولادی 
و جذب بازارهای جدید صادراتی که در راستای 
استراتژی‌های مدیرعامل گروه مبارکه قرار دارد، 

حمایت کنیم.
  معاون سرمایه‌گذاری و راهبری شرکت‌های گروه 
فولاد مبارکه خاطرنشان کرد: استراتژی‌های گروه 
فولاد مبارکه با توجه به موقعیت بسیار مناسب و 
ویژه‌ای که فولاد هرمزگان در کنار دریا و دسترسی 
به آب‌های آزاد و بازارهای بین‌المللی دارد این است 
که اصلاح خطوط تولید، بهسازی فرایند و افزایش 
ظرفیت در دستور کار این شرکت قرار گیرد تا با 
توسعه کمی و کیفی محصولات خود بتواند در 

بازارهای صادراتی حضور موثری داشته باشد.
* اتخاذ سیاست دریامحور در گروه فولاد مبارکه

  طهماسبی درخصوص استراتژی دریامحور شدن 
گروه فولاد مبارکه تصریح کرد: سیاست‌گذاری 
جدید در گروه فولاد مبارکه تا افق 1414 مبنی بر 
افزایش ظرفیت تولید فولاد تا 18 میلیون تن در 
زنجیره نهایی گروه صورت گرفته است. با توجه 
به اینکه سقف تولید فولاد در خود فولاد مبارکه به 

11 میلیون تن رسیده است، هدف‌گذاری شده که پر 
کردن فاصله باقیمانده تا دستیابی به 18 میلیون تن 
فولاد، در سواحل جنوبی کشور انجام شود.وی تاکید 
کرد: فولاد هرمزگان به عنوان مرکز ثقل این پروژه‌ها 
با توجه به زیرساخت‌ها و دسترسی‌های مناسب 
 و حضور قوی و تاثیرگذار خود در منطقه ویژه 
خلیج فارس در نظر گرفته شده است.معاون 
سرمایه‌گذاری و راهبری شرکت‌های گروه فولاد 
مبارکه اضافه کرد: طی بازدیدی که از طرح‌های 
توسعه‌ای در دست اقدام فولاد هرمزگان انجام شد، 
پیشنهاداتی از سوی مدیرعامل و مدیران اجرایی 
پروژه‌های این شرکت مطرح شده که این پیشنهادات 
باید در گروه نیز مطرح و در مورد آن‌ها تصمیم‌گیری 

شود.
* فولاد هرمزگان مرکز ثقل طرح‌های توسعه‌ای 

فولاد مبارکه است
  طهماسبی با اشاره به پشتیبانی این گروه به 
عنوان سهامدار اصلی از طرح‌های توسعه‌ای 
فولاد هرمزگان، خاطرنشان کرد: به طور حتم 
یکی از سیاست‌های گروه فولاد مبارکه پشتیبانی 
از شرکت‌های زیرمجموعه در اجرای طرح‌های 
توسعه‌ای است. در این میان شرکت فولاد هرمزگان 

به عنوان شرکتی با درآمد بیش از 50هزار میلیارد 
تومان در سال جاری، طبیعتا محدودیتی برای 
اجرای طرح‌های توسعه‌ای خود ندارد. با این حال 
فولاد مبارکه بارها از فولاد هرمزگان به شکل‌های 
گوناگون مانند افزایش سرمایه با آورده نقدی و 
تقسیم سود مناسب جهت اختصاص سود به افزایش 
سرمایه کمک کرده است. وی تصریح کرد: همواره 
دیدگاه حمایتی گروه فولاد مبارکه از طرح‌های 
توسعه‌ای فولاد هرمزگان وجود داشته و نگاه 
فولاد مبارکه به این شرکت به عنوان یک شرکت 
استراتژیک در زنجیره نگاه می‌کند. فولاد مبارکه 
با تمام توان در کنار فولاد هرمزگان برای اجرای 

طرح‌های توسعه‌ای ایستاده است.
* به دنبال احداث اسکله اختصاصی هستیم

  طهماسبی در زمینه ایجاد زیرساخت مناسب برای 
واردات و صادرات محصولات گروه فولاد مبارکه 

بیان کرد: میزان واردات و صادرات شرکت‌های گروه 
مبارکه به اندازه‌ای است که مانند صنایع توسعه یافته 
در سطح دنیا، به احداث بندر و اسکله اختصاصی در 
سواحل جنوبی کشور نیاز دارد. در این زمینه به دنبال 
آن هستیم که در یکی از استان‌های جنوبی کشور این 
هدف را محقق سازیم.وی در پایان گفت: با توجه به 
اینکه برای کل گروه یک افق بلندمدت و طرح‌های 
توسعه‌ای یکپارچه در نظر گرفته‌ایم، احداث بندر 
اختصاصی در مرحله مطالعه است و در کنار آن، 
ممکن است به دنبال سرمایه‌گذاری اختصاصی گروه 
فولاد مبارکه با سرمایه‌گذاری متمرکز شرکت‌های 
بزرگ گروه ازجمله فولاد هرمزگان در کنار بندر 

اختصاصی باشیم. 
  اجرای این استراتژی‌ها منوط به تکمیل مطالعات 
فنی و اقتصادی و تصویب سهامداران و هیئت‌مدیره 

گروه است.

مدیر توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی استان خبر داد
رشد ۳۶ درصدی ارزش صادرات محصولات 

کشاورزی هرمزگان 

  گروه اقتصادی // مدیر توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان از رشد قابل توجه صادرات محصولات کشاورزی این استان 
طی ۱۰ ماهه امسال خبر داد و گفت: صادرات این محصولات در این 
مدت از نظر وزنی ۲۹ درصد و از نظر ارزشی ۳۶ درصد افزایش داشته 
است. علی جامعی در نشست توسعه صادرات محصولات کشاورزی 
هرمزگان با اشاره به عملکرد صادراتی استان اظهار کرد: طی ۱۰ ماهه 
امسال، ۷۸۷ هزار تن محصول کشاورزی به ارزش ۸۹۵ میلیون دلار از 
هرمزگان صادر شده که نشان‌دهنده ظرفیت بالای این استان در حوزه 
تولید و صادرات محصولات کشاورزی است.وی با تأکید بر ضرورت 
تداوم این روند رو به رشد، افزود: ارتقای کیفیت محصولات، رعایت 
استانداردهای بین‌المللی و توجه به بسته‌بندی مناسب از مهم‌ترین 
الزامات حضور پایدار در بازارهای صادراتی به شمار می‌رود.مدیر 
توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان همچنین شناخت 
دقیق بازارهای هدف، نیازهای مصرف‌کنندگان و آشنایی با قوانین و 
مقررات کشورهای مقصد را از عوامل کلیدی موفقیت در صادرات 
دانست و تصریح کرد: کشورهای حوزه خلیج فارس، روسیه، چین، 
عراق، کشورهای آسیای میانه و افغانستان، مقاصد اصلی صادرات 
محصولات کشاورزی هرمزگان در این دوره بوده‌اند.جامعی با اشاره 
به اهمیت پایش مستمر عملکرد صادراتی شهرستان‌ها، گفت: مقرر شد 
تمامی شهرستان‌ها گزارش‌های ماهیانه دقیق شامل نوع محصول، میزان 
وزنی صادرات، نام صادرکنندگان و کشورهای هدف را به‌صورت منظم 
به ستاد ارسال کنند تا برنامه‌ریزی‌ها با دقت بیشتری انجام شود.در این 
نشست نمایندگان توسعه بازرگانی شهرستان‌ها نیز به ارائه گزارش‌های 
ماهیانه خود پرداخته و مهم‌ترین چالش‌های پیش‌روی صادرکنندگان 
محصولات کشاورزی استان را مورد بررسی قرار دادند.به گزارش ایسنا 
، این جلسه با حضور مدیر توسعه بازرگانی، کارشناس مسئول صادرات 
ستاد و نمایندگان توسعه بازرگانی شهرستان‌های استان در دفتر مدیریت 

توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان برگزار شد.  

گروه اقتصادی // مدیرعامل سازمان 
تأمین اجتماعی اعام کرد: عیدی 
بازنشستگان پس از تصویب نهایی 
در دولت، طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده، 
در نیمه دوم بهمن‌ماه پرداخت خواهد 

شد. 
  به گزارش جام جم آنلاین، مصطفی 
سالاری مدیرعامل سازمان تأمین 
اجتماعی در جمع خبرنگاران گفت: زمان 
و مبلغ پرداخت عیدی بازنشستگان پس 
از تصویب نهایی در دولت اعلام می‌شود، 
اما برنامه‌ریزی انجام‌شده به‌گونه‌ای است 
که عیدی امسال در بهمن‌ماه پرداخت 
خواهد شد.مصطفی سالاری با اشاره به 
بازنشستگان  منابع عیدی  تأمین  محل 
افزود: تلاش ما این است که اعتبار عیدی 
بازنشستگان از محل سود سهام سازمان 
تأمین اجتماعی در شستا و متناسب با 

همین دوره مالی تأمین شود و پرداخت 
آن در نیمه دوم بهمن‌ماه انجام گیرد. 
برنامه‌ریزی ما بر این اساس است که در 
همین بازه زمانی بتوانیم پرداخت عیدی را 

به‌صورت کامل انجام دهیم.

  وی ادامه داد: در حوزه پرداخت‌ مطالبات 
داروخانه‌ها، روز گذشته بخشی از تعهدات 
انجام شد و در یکی دو هفته پیش‌رو، چند 
مورد دیگر از پرداخت‌ها نیز انجام خواهد 
شد. با این روند، شرایط پرداخت‌ها کاملًا 

به حالت عادی بازمی‌گردد.
با  اجتماعی  تأمین  مدیرعامل سازمان 
تأکید بر دستور وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی اظهار کرد: با تأکید وزیر، هر 
میزان مطالباتی که وجود دارد، تلاش 
می‌کنیم به‌صورت ماهانه و منظم پرداخت 
شود. به‌طور معمول هر ماه حدود ۲۳۰۰ 
میلیارد تومان بدهی جدید به داروخانه‌ها 
ایجاد می‌شود، اما در حال حاضر کسورات 
مربوط به بیمه آتیه‌سازان در دو ماه اخیر 
به‌موقع و در ابتدای ماه پرداخت شده 
است.سالاری خاطرنشان کرد: بخشی از 
بدهی‌ها مربوط به ماه‌های قبل بود که 
پرداخت شد و در ادامه نیز تلاش می‌کنیم 
باقی‌مانده مطالبات گذشته را به‌صورت 
جبرانی تسویه کنیم تا فشار مالی از روی 
طرف‌های قرارداد و به‌ویژه حوزه درمان 

برداشته شود.

پرداخت عیدی بازنشستگان تأمین اجتماعی؛ در بهمن‌ماهپرداخت عیدی بازنشستگان تأمین اجتماعی؛ در بهمن‌ماه

معاون سرمایه‌گذاری و راهبری شرکت‌های گروه فولاد مبارکه تاکید کرد 

حمایت کامل فولاد مبارکهحمایت کامل فولاد مبارکه
 از طرح‌های توسعه‌ای فولاد هرمزگان از طرح‌های توسعه‌ای فولاد هرمزگان

گروه اقتصادی //  عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه 
اقتصاد دریامحور یکی از حوزه‌های کلیدی توسعه ملی است گفت: 
در این حوزه هرمزگان؛ قلب تپنده اقتصاد دریامحور ایران در مسیر 

توسعه متوازن به شمار می رود. 
علی آقامحمدی در آیین اختتامیه هفتمین نمایشگاه ملی »ایران‌جان 
هرمزگان« افزود: اقتصاد دریاپایه نه‌تنها یک پروژه اقتصادی، بلکه روایتی 
از زندگی و شکوفایی مردم است و در این مورد استان هرمزگان تاکنون 
کمتر مورد توجه قرار گرفته است و این در حالی‌ است که ۵۳ درصد پهنه 
راهبردی منطقه مکران که از ظرفیت‌های عظیمی برخوردار است مربوط به 

استان هرمزگان است.
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با قدردانی از برگزارکنندگان نمایشگاه 
ملی ایران‌جان هرمزگان، افزود: کاری که امروز در این برنامه شکل گرفت، 
نشانه‌ای روشن از ظرفیت عظیم و زنده استان هرمزگان است؛ استانی که 
اراده توسعه و توانایی های آن یک خیزش اقتصادی را در خود دارد که 

می‌تواند الگویی برای سایر استان‌های کشور باشد.
آقا محمدی تاکید کرد: پرداختن به این موضوع، در حقیقت پرداختن به 

زندگی و رفاه مردم است و آینده ایران در گرو بهره‌گیری خردمندانه از این 
فرصت‌ها خواهد بود.

* هرمزگان، ایرانِ کوچک با ظرفیت‌های ایرانِ بزرگ
  استاندار هرمزگان نیز در بخش دیگری از این آیین با اشاره به جایگاه 
راهبردی این استان گفت: ما در کشور نگاه به دریا را ثانوی کرده بودیم، 
در حالی‌که دریا خود تولید قدرت می‌کند و تسلط بر دریا می‌تواند راه 
ناهموار توسعه ملی را هموار سازد.محمد آشوری تازیانی افزود: بدون 
شناخت درست از ظرفیت‌های دریایی، هیچ برنامه توسعه‌ای در هرمزگان 
به نتیجه نمی‌رسد، فرصت‌های سرمایه‌گذاری این استان فقط محدود به 
سخت‌افزارهای صنعتی نیست، بلکه فرهنگ، آیین و سنت مردم هرمزگان 
نیز سرمایه‌ای اجتماعی و فرهنگی در مسیر توسعه محسوب می‌شود.وی 

ادامه داد: آداب و آیین‌های مردم هرمزگان، این استان را به رنگین‌کمانی از 
اقوام ایران تبدیل کرده و ظرفیت‌های فرهنگی و هنری متنوع آن در کنار 
موقعیت جغرافیایی ویژه، ترکیبی بی‌بدیل از کارکردهای ملی و بین‌المللی 
را در هرمزگان رقم زده است.استاندار هرمزگان گفت: این استان به نوعی 
»ایران کوچک« است اما به اندازه »ایران بزرگ« قابلیت دارد و وجود 
۱۴ جزیره، ۲ منطقه آزاد، پنج منطقه ویژه اقتصادی و سهم ۵۳ درصدی 
از منطقه مکران، جایگاه هرمزگان را در صدر مناطق توسعه‌پذیر کشور 

قرار داده است.
* نمایشگاه »ایران‌جان هرمزگان«، سکوی پرتاب اقتصاد دریاپایه کشور

  آشوری تازیانی با اشاره به اهمیت شکل‌گیری نمایشگاه ملی ایران‌جان 
هرمزگان تصریح کرد: این رویداد اقتصادی و فرهنگی، سکوی پرتاب 

تازه‌ای برای اقتصاد هرمزگان و تقویت زنجیره توسعه دریاپایه است و 
در چارچوب این برنامه، ۶ محور اصلی توسعه دریایی ساماندهی شده 
و هم‌افزایی بی‌نظیری میان دستگاه‌های اجرایی، نهادهای مدنی و بخش 
خصوصی شکل گرفته است.  وی افزود: این تعامل سازنده فرآیند 
سرمایه‌گذاری در پروژه‌های استان را کوتاه‌تر و کارآمدتر کرده است و نشان 
داده که با انسجام و همدلی می‌توان مسیر نقدینگی و سرمایه‌های ملی را به 
سمت توسعه پایدار هدایت کرد.استاندارهرمزگان با اشاره به دستاوردهای 
ملموس این نمایشگاه نیز گفت: یکی از نتایج مهم این رویداد آن بود که 
هرمزگان بیش از گذشته به مردم ایران شناسانده شد؛ در روزهای برگزاری 
نمایشگاه تماس‌های متعددی برای همکاری و مشارکت اقتصادی دریافت 
شد که این امر نشانه‌ای روشن از اعتماد سرمایه‌گذاران به مسیر توسعه استان 
است.به گزارش ایرنا، وی تاکید کرد: رنگین‌کمان فرصت‌های اقتصادی، 
فرهنگی و بین‌المللی هرمزگان می‌تواند الگوی جدیدی از »توسعه دریاپایه« 
در کشور باشد؛ الگویی که بر پایه شناخت ظرفیت‌ها، مدیریت هوشمند و 
مشارکت مردمی بنا شده است و از هرمزگان، قلب تپنده آینده اقتصادی 

ایران خواهد ساخت.

  عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام عنوان کرد  

هرمزگان؛ قلب تپنده اقتصاد دریامحور ایرانهرمزگان؛ قلب تپنده اقتصاد دریامحور ایران

گروه اقتصادی // مدیرعامل شرکت فولاد 
هرمزگان اعلام کرد: از ابتدای سال جاری 
تاکنون بیش از یک میلیون و ۲۰۰ هزار تنُ 
تختال در این شرکت تولید شده که ۴۰ درصد 

آن، به خارج از کشور صادر شده است. 
علیرضا رحیم افزود: مقایسه آماری نشان می‌دهد 
که صادرات این شرکت در سال جاری حدود ۲۰ 
درصد نسبت به زمان مشابه سال گذشته افزایش 
یافته است.این مدیر صنعتی بیان کرد: کشورهای 
جنوب شرق آسیا، شمال افریقا و هندوستان از 

هرمزگان  فولادی  مشتریان محصولات  مهم‌ترین 
هستند.وی اضافه کرد: با توجه به برنامه ریزی 
برای تولید بهینه، پیش‌بینی می‌شود که تا پایان 
امسال، تولیدات این کارخانه به یک میلیون و 
۵۰۰ هزار تن برسد.رحیم تاکید کرد: این دستاورد 
نتیجه برنامه‌ریزی دقیق، مدیریت هزینه‌ها، ارتقای 
بهره‌وری و تمرکز بر تولید پایدار است و امسال 
نیز تامین به‌موقع مواد اولیه و مصرفی موجب 
شد که هیچ وقفه‌ای در فرآیند تولید ایجاد نشود.
به گفته مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان، امسال 

یک میلیون و ۱۳۰ هزار تن اسلب در بازارهای 
داخلی و خارجی عرضه شده است که موجب رشد 
۱۶ درصدی تولید و افزایش ۶۰ درصدی درآمد 
کارخانه شده است.به گزارش ایرنا ، وی اظهار کرد: 
۳۲ طرح توسعه‌ای نیز با پیشرفت ۴۳ درصد در 
شرکت فولاد هرمزگان در حال اجراست که بخشی 
از این طرح‌ها تا پایان سال و بخشی دیگر نیز در 
نیمه اول سال آینده به بهره برداری می‌رسد که با 
بهره‌برداری از این طرح‌های توسعه‌ای، تولید این 

کارخانه به ۱.۷ میلیون تن می‌رسد.

  4040 درصد تولید فولاد هرمزگان صادر شد درصد تولید فولاد هرمزگان صادر شد

  نظر به محمدحسین/ زارع مهرجردی فرزند حسنعلی شماره شناسنامه ۴۴۲۱۲۳۶۴۰۳ تاریخ تولد ۱۳۸۳ صادره از یزد دارای شماره  ملی ۴۴۲۱۲۳۶۴۰۳ به موجب دو 
فقره استشهادیه محلی بوارده شماره ۱۴۰۴۶۲۶۵۴۰۷۲۰۰۰۴۵۷ مورخ 1404/09/05 مدعیست  که سند مالکیت 2.5 دانگ مشاع از ۶ دانگ عرصه و اعیان یک قطعه تجاری 
وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک ثبتی ۳۹۰۸ فرعی  ۱۰۶ اصلی ، مفروز و مجزا شده از ۳۰۱۷ فرعی از اصلی مذکور ، قطعه ۸ در طبقه 3 واقع در بخش ۰۱ حوزه 
ثبت ملک ناحیه یک  بندرعباس استان هرمزگان به مساحت ۹۳.۰۳ متر مربع بشماره چاپی ۰۰۶۳۰۲ سری ب سال ۹۶ با شماره دفتر الکترونیکی  ۱۳۹۷۲۰۳۲۳۱۳۶۰۰۲۴۲۳ 
که محمد حسین / زارع مهر جردی فرزند حسنعلی شماره شناسنامه ۴۴۲۱۲۳۶۴۰۳ تاریخ تولد ۱۳۸۳  صادره از یزد دارای شماره ملی ۴۴۲۱۲۳۶۴۰۳ ، ثبت سند مالکیت 
صادر و تسلیم گردیده که سند مذکور به علت اسباب کشی  مفقود گردیده تقاضای صدور سند مالکيت المثنى نموده است لذا استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره 
ذیل آن بدینوسیله  اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار  آگهی ظرف 

مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید در غیر این صورت وفق  مقررات اقدام می گردد.
1404/464م/الف  تاریخ انتشار آگهی المثنی : 1404/11/11  

علی اصفر ولی پور-  رئيس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک  بندر عباس    

آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 نظر به اینکه عباسعلی / اسلامی نصرت آبادی فرزند محمدحسین شماره شناسنامه ۱ تاریخ تولد 1337/02/15 صادره از یزد دارای  شماره ملی ۴۴۳۳۰۵۳۵۰۳ به 
موجب دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره ۱۴۰۴۶۲۶۵۴۰۷۲۰۰۰۴۸۵ مورخ 1404/09/05  مدعیست که سند مالکیت 2.5 دانگ مشاع از 6 دانگ عرصه و اعیان یک 
قطعه تجاری وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک ثبتی  ۳۹۰۸ فرعی از ۱۰۶ اصلی ، مفروز و مجزا شده از ۳۰۱۷ فرعی از اصلی مذکور ، قطعه ۸ در طبقه ۳ واقع 
در بخش ۰۱ حوزه ثبت ملک  ناحیه یک بندرعباس استان هرمزگان به مساحت ۹۳.۰۳ متر مربع بشماره چاپی ۰۰۶۳۰۰ سری ب سال ۹۶ با شماره دفتر  الکترونیکی 
۱۳۹۷۲۰۳۲۳۱۳۶۰۰۲۴۲۱ که بنام عباسعلی / اسلامی نصرت آبادی فرزند محمد حسین شماره شناسنامه ۱ تاریخ تولد  1337/02/15 صادره از یزد دارای شماره ملی 
۴۴۳۳۰۵۳۵۰۳، ثبت، سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده که سند مذکور به علت  اسباب کشی مفقود گردیده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا استناد 
ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن  بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد 
بایستی از  تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید در غیر این  صورت وفق مقررات 

اقدام می گردد. 1404/647 تاریخ انتشار آگهی المثنى : 1404/11/11 

علی اصفر ولی پور-  رئيس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک  بندر عباس    

آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
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روز آگهی می شود در صورتی که  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای  مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
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دستگيري 9 نفر از ليدرهاي اغتشاشات
 در بندرعباس

   گروه اجتماعی// فرمانده انتظامي استان هرمزگان از شناسايي 
و دستگيري 2 نفر از سرشبکه‌هاي اصلي اغتشاشات اخير به همراه 
7 نفر از عناصر همدست آنان که از عوامل مؤثر در تخريب اموال 
عمومي و ايجاد ناامني در شهر بندرعباس بودند، خبر داد.به گزارش 
خبرنگار دریا ؛ سردار »علي‌اکبر جاويدان«، در تشريح جزئيات 
اين خبر بيان داشت: در پي صدور فراخوان از سوي گروهک‌هاي 
معاند و ضدانقلاب براي ايجاد اغتشاش، آشوب، اعتصاب 
غيرقانوني و تخريب اموال عمومي در برخي نقاط کشور، مأموران 
پليس اطلاعات استان با بهره‌گيري از توان تخصصي، رصد دقيق 
اطلاعاتي و اشراف فني، موفق شدند 2 نفر از عناصر هدايتگر و 
ليدرهاي اصلي صحنه اغتشاش در محدوده محله گلشهر بندرعباس 
را شناسايي و موضوع را در دستور کار ويژه عملياتي قرار دهند.وي 
افزود: مأموران با انجام اقدامات اطلاعاتي و مراقبتي مستمر، محل 
اختفاي متهمان را در شهر بندرعباس شناسايي کرده و با هماهنگي 
دستگاه قضايي، در يک عمليات هدفمند، غافلگيرانه و منسجم، 
آنان را به همراه 7 نفر از همدستانشان دستگير و در بازرسي از 
مخفيگاه آنان 15 عدد کوکتل مولوتف و تعدادي ميخ شش پر کشف 
و ضبط گرديد .اين مقام ارشد انتظامي استان در ادامه تصريح کرد: 
متهمان دستگير شده شامل 7 نفر مرد و 2 نفر خانم در بازجويي‌هاي 
اوليه، ضمن اعتراف صريح به بزه انتسابي، به صحنه‌ گرداني اصلي 
اغتشاشات، تحريک افراد ناآگاه، سر دادن شعارهاي ساختار 
شکنانه و ضدانقلابي، تهييج جمعيت و تمرد نسبت به مأموران 
حافظ نظم و امنيت ، تخريب، آتش‌زدن و تخريب اموال عمومي 
اعتراف کردند.سردار جاويدان با بيان اين که متهمان دستگير شده 
پس از تشکيل پرونده قضايي و تکميل تحقيقات اوليه، با دستور 
 مقام قضايي و صدور قرار قانوني مناسب، روانه زندان شدند ،
 خاطر نشان کرد: برخورد قاطع، قانوني و بي‌اغماض با عناصر 
اخلالگر، سرشبکه‌هاي اغتشاش و مخلان نظم و امنيت عمومي، 
تا شناسايي و بازداشت آخرين نفر از آنان، با جديت و در اولويت 
مأموران انتظامي و امنيتي استان قرار دارد.فرمانده انتظامي استان 
هرمزگان در پايان ضمن قدرداني از همکاري‌هاي مؤثر شهروندان 
و عموم مردم خونگرم و ولايتمدار استان، اظهار داشت: امنيت، 
دستاوردي مردمي و پايدار است از عموم مردم شريف درخواست 
مي گردد هرگونه اخبار و اطلاعات مرتبط با تحرکات مشکوک 
در اسرع وقت از طريق تماس با مرکز فوريت‌هاي 110 به پليس 
گزارش نمايند تا برابر مقررات، برخورد قاطع و قانوني صورت 

پذيرد.

خبر

 

گزارش اختصاصی // مراقبت از ضعیف‌ترین اعضای 
جامعه، همواره معیار سنجش تمدن و عمق انسانیت یک ملت 
بوده است. در میان اقشار نیازمند، کودکان یتیم و فرزندانی که 

سرپرستی کامل ندارند )محسنین(، جایگاهی ویژه دارند.
  ایتام، شکننده‌ترین سرمایه‌های فردای هر جامعه‌اند که به دلیل فقدان 
یا کمبود حمایت‌های اصلی، نیازمند یک شبکه امن اجتماعی قوی‌تر از 
حد معمول هستند. حمایت از این کودکان، صرفاً یک عمل خیرخواهانه 
نیست، بلکه یک سرمایه‌گذاری بنیادین و استراتژیک در ساختار 
اجتماعی و اقتصادی آینده محسوب می‌شود.از منظر اخلاقی، ادیان 
و مکاتب فلسفی بزرگ جهان، همگی بر لزوم حمایت بی‌قید و شرط 
از یتیمان تأکید ویژه‌ای داشته‌اند.   این تأکید ریشه در درک عمیق از 
آسیب‌پذیری‌های مضاعف این کودکان دارد؛ آن‌ها نه تنها از نظر مالی، 
بلکه از لحاظ روانی و عاطفی نیز با خلاءهای عمیقی دست و پنجه 
نرم می‌کنند.محرومیت از محبت پدرانه یا مادرانه، بذر ناامنی، انزوا و 
در بلندمدت، احتمال گرایش به ناهنجاری‌های اجتماعی را در دل این 
کودکان می‌کارد.بنابراین، هرگونه مساعدتی که فراتر از تأمین غذا و 
پوشاک باشد مانند توجه عاطفی، حمایت تحصیلی و ارائه فرصت‌های 
آموزشی، مستقیماً با پیشگیری از بروز بحران‌های اجتماعی در آینده 

گره خورده است.
  اهمیت این حمایت‌ها در بعُد اجتماعی نمایان‌تر می‌شود. کودکی که 
از حمایت کافی برخوردار است،   نه تنها از خطر آسیب‌های اجتماعی 

در امان می‌ماند، بلکه این شانس را پیدا می‌کند که با تمام پتانسیل خود 
شکوفا شده و در آینده به یک شهروند مولد، مؤثر و مسئولیت‌پذیر 
تبدیل شود.  هنگامی که یک حامی مالی یا معنوی وارد زندگی یک 
یتیم می‌شود، او در واقع در حال ترمیم یک شکاف بزرگ در زنجیره 
حمایت اجتماعی است؛ او تبدیل به ستونی می‌شود که آن کودک 
می‌تواند برای ایستادن و قدم برداشتن بر آن تکیه کند.این مشارکت 
جمعی، باعث می‌شود که بار سنگین سرپرستی از دوش نهادهای دولتی 
برداشته شده و با نیروی دلسوزی مردمی، اثربخشی و عمق بیشتری پیدا 
کند.  حمایت مؤثر از این کودکان نباید محدود به تأمین نیازهای جاری 
)معیشت و خوراک( باشد؛ بلکه باید یک دیدگاه جامع و بلندمدت را 
دنبال کند. این دیدگاه شامل »اکرام« و حفظ کرامت انسانی آنان است.  
اطمینان از دسترسی آن‌ها به آموزش با کیفیت، دریافت مهارت‌های 
لازم برای ورود به بازار کار، و ایجاد فضایی که در آن احساس تعلق و 
ارزشمندی داشته باشند، از اهمیت حیاتی برخوردار است.وقتی جامعه 
به این کودکان توجه می‌کند، در واقع به خود پیام می‌دهد که هیچ‌کس 
نباید قربانی شرایط تولد خود شود و هر فردی مستحق فرصتی عادلانه 
برای ساختن زندگی شایسته است.  این فرآیند، نه تنها خانواده‌های 
هدف را توانمند می‌سازد، بلکه روحیه همبستگی و نوع‌دوستی را در کل 

جامعه تقویت کرده و سلامت روانی عمومی را افزایش می‌دهد. به این 
ترتیب، یاری رساندن به ایتام، نردبانی است که از زمین نیاز به آسمان 

استقلال و سربلندی می‌رسد.  
   دستاوردهای خیرین هرمزگان در حمایت از ایتام و 
فرزندان محسنین؛ عبور از مرز ۱۵۸ میلیارد تومان کمک در 

ده ماه
  حمید باسره، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( استان هرمزگان، 
با تشریح عملکرد خیرین در حمایت از جامعه هدف تحت پوشش، 
آماری تأثیرگذار از میزان مشارکت مردمی در ده ماه منتهی به گزارش 
را منتشر ساخت.این گزارش، نه تنها بیانگر تداوم سنت حسنه نیکوکاری 
در این استان است، بلکه نشان‌دهنده یک رشد قابل توجه در سطح تعهد 
اجتماعی جامعه است.  مدیرکل امداد هرمزگان اعلام کرد: در این مدت، 
مجموع کمک‌های نقدی و غیرنقدی جذب شده، از مرز ۱۵۸ میلیارد 
و ۷۵۸ میلیون تومان عبور کرده است، رقمی که در قیاس با مجموع 
کمک‌های سال گذشته )۱۳۳ میلیارد و ۳۴۸ میلیون تومان(، رشد قابل 

توجه ۱۸ درصدی را به ثبت رسانده است.
 تحلیل منابع مالی و تفکیک کمک‌ها

  باسره در ادامه سخنان خود، به تفکیک منابع تأمین این کمک‌های 
ارزشمند پرداخت و خاطرنشان کرد: بخش عمده این پشتیبانی‌ها ماهیت 
نقدی داشته است.  وی تصریح کرد: از کل مبلغ جمع‌آوری شده، ۱۴۱ 
میلیارد و ۲۹۹ میلیون تومان مستقیماً به صورت وجوه نقد به حساب 
ایتام واریز شده است، در حالی که مابقی، یعنی ۱۷ میلیارد و ۴۵۹ 
میلیون تومان، به صورت کالا، خدمات و اقلام ضروری غیرنقدی به 
دست نیازمندان رسیده است.   این تفکیک نشان‌دهنده تلاش خیرین 
برای پوشش هم‌زمان نیازهای مالی جاری و تأمین مایحتاج مادی مورد 

نیاز مددجویان است.
 گستره پوشش حمایتی و میزان سرانه دریافتی

  این دستاورد مالی عظیم، مستقیماً در خدمت حمایت از نیازمندترین 
اقشار جامعه قرار گرفته است. مدیرکل امداد هرمزگان تأکید کرد: این 
حمایت‌ها توسط شبکه گسترده‌ای از ۳۱,۲۹۷ حامی نیکوکار فراهم 
آمده است. این شبکه حمایتی، پوشش مستمر و پایداری را برای 

۸,۳۵۳ یتیم و همچنین ۸,۹۵۵ فرزند محسنین فراهم آورده است.  از 
منظر معیشتی، میزان سرانه‌های حمایتی ماهانه نیز به‌طور دقیق مشخص 
گردید؛ به نحوی که به طور متوسط به هر یتیم مبلغ ۱ میلیون و ۳۰۰ 
هزار تومان و به هر فرزند محسن، مبلغ ۵۵۰ هزار تومان اختصاص 
داده شده است. این مبالغ، محور اصلی تضمین ثبات معیشتی و امکان 

برنامه‌ریزی برای آینده این کودکان را فراهم می‌آورد.
 تأثیرات چندوجهی طرح‌های حمایتی

  حمید باسره با اشاره به عمق اثرات این حمایت‌ها، تأکید کرد: طرح 
اکرام از سطح کمک‌رسانی صرف فراتر رفته و اکنون به یک برنامه 
توسعه اجتماعی بدل شده است.  وی تأکید کرد: تداوم این حمایت‌ها، 
مستقیماً در بهبود وضعیت معیشتی خانواده‌ها، ارتقاء سطح دسترسی به 
آموزش و تحصیل برای فرزندان تحت پوشش، تأمین لوازم ضروری 
زندگی و همچنین کمک به امر مسکن، نتایج ملموسی به دنبال داشته 
است که سرمایه‌گذاری بر روی نسل‌های آینده استان محسوب می‌شود.

 فراخوان به مشارکت و دسترسی آسان خیرین
  در بخش پایانی، مدیرکل کمیته امداد هرمزگان با ابراز قدردانی 
عمیق از مردم شریف، چهار مسیر مشخص و سهل‌الوصول را برای 
مشارکت مستمر خیرین اعلام نمود تا هر کس بتواند به سادگی در 
این امر خیر سهیم باشد. این مسیرها شامل: استفاده از سامانه پیامکی 
 ،ekram.emdad.ir ۳۰۰۰۳۳۳۳۷۶، مراجعه به پورتال رسمی
مراجعه حضوری به دفاتر کمیته امداد استان، و تماس تلفنی با شماره 
۰۷۶۳۲۸۸۲۰۰۰ است.  باسره تأکید کرد: این شفافیت در روش‌های 
مشارکت، اطمینان خاطر بیشتری برای حامیان فراهم می‌آورد.درنتیجه، 
عبور کمک‌های خیرین از مرز ۱۵۸ میلیارد تومان در ده ماه، نشان از 
یک حرکت رو به رشد و پایدار در حمایت از قشر آسیب‌پذیر جامعه، 
به ویژه ایتام و محسنین دارد؛ رشدی که ۱۸ درصد نسبت به سال گذشته 
افزایش یافته است.  این ارقام، صرفاً اعداد مالی نیستند؛ بلکه نمودار تعهد 
عملی جامعه به حفظ کرامت انسانی و سرمایه‌گذاری بر آینده فرزندان 
این خطه جنوبی کشور هستند.   با تثبیت سرانه‌های حمایتی ماهانه 
برای هر یتیم و محسن، این طرح اطمینان می‌دهد که حمایت‌ها نه تنها 
ادامه دارد، بلکه عمیق‌تر و جامع‌تر شده و شامل ابعاد معیشتی، تحصیلی 
و تأمین مسکن می‌شود.این همیاری گسترده، چه از داخل و چه از 
خارج کشور، اثبات می‌کند که پیوند عاطفی و مسئولیت‌پذیری جمعی، 
قوی‌ترین ستون برای تضمین سلامت اجتماعی و بالندگی نسل‌های 
آتی است.   مشارکت در طرح اکرام، تجلی عملی این اصل است که 
یک جامعه قوی، جامعه‌ای است که از آخرین عضو خود نیز محافظت 

گروه اجتماعی // وزیر آموزش‌ و پرورش با بیان این که برخی برنامه‌ها و مأموریت‌های 
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی باید سرعت بیشتری بگیرد، گفت: اصلاح 

ساختار درسی و آموزشی دوره دوم متوسطه باید با شتاب بیشتری انجام شود. 
  علیرضا کاظمی در جلسه هیات امنای سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی با اشاره 
به اهمیت راهبردی مأموریت‌های این سازمان، افزود: نظام تعلیم و تربیت کشور تحمل 
عقب‌ماندگی در اجرای برنامه‌ها را ندارد و لازم است اقدامات پیش‌بینی‌شده با سرعت، دقت 
و کیفیت بالاتری عملیاتی شود.وزیر آموزش‌ و پرورش با اشاره به روند اصلاح ساختار 
درسی و آموزشی دوره دوم متوسطه، تاکید کرد: روند اجرای این مهم که با همکاری سازمان 
پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی و شورای عالی و سایر مراجع ذی‌ربط در حال پیگیری است، 

باید شتاب بیشتری بگیرد.وی تصریح کرد: اجرای این اصلاحات موجب تقویت ساختارهای 
آموزشی و کسب موفقیت بیشتر در راستای اهداف نظام تعلیم و تربیت و سند تحول بنیادین 
خواهد شد.کاظمی با اشاره به محدودیت نیروی انسانی در سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی 
آموزشی، بر لزوم استفاده از ظرفیت‌های بیرونی تأکید کرد و افزود: بخشی از مأموریت‌های 
سازمان، به‌دلیل حجم گسترده فعالیت‌ها و محدودیت منابع انسانی، نیازمند برون‌سپاری 

هدفمند به ظرفیت‌های علمی، تخصصی و عمومی کشور است.
به گزارش قدس آنلاین ؛ وی خاطرنشان کرد: در این زمینه باید با تدبیر، تصمیم‌گیری روشن 
و برنامه‌ریزی دقیق انجام شود تا این اقدام ضمن حفظ کیفیت، برای سازمان ارزش افزوده 

ایجاد کند.

ضرورت تسریع در اصلاح ساختار آموزشی دوره دوم متوسطه 

دریا گزارش می‌دهددریا گزارش می‌دهد

اقیانوسی از سخاوت در بندرِ مهربانیاقیانوسی از سخاوت در بندرِ مهربانی

,,
 مشارکت در طرح اکرام، تجلی عملی 
این اصل است که یک جامعه قوی، 
جامعه‌ای است که از آخرین عضو خود 

نیز محافظت می‌کند.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۱۳۶۰۰۱۶۶۰ مورخ 1404/10/02 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر  در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم زیبا خره دست فرزند علی بشماره شناسنامه 
۳۰۸ صادره  از بندرعباس در یک باب خانه به مساحت 155/54 متر مربع قسمتی از پلاک ۵۵۲۵- اصلی واقع در سید کامل خریداری از مالک رسمی 
محرز گردیده  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه  از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق  مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.1404/622 م/الف 
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/11  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/26 

 علی اصغر ولی پور- رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  
  برابر  رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۲3۱۳۶۰۰۱۶۵۸ مورخ 1404/10/01 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم کنیز آذور فرزند غلام بشماره 
شناسنامه ۵ صادره  از فین در یک دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۳2.۹۶ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۴- اصلی واقع در نایبند 
جنوبی خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضای تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
1404/616م/الف-  تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/11  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/26 

           علی اصغر ولی پور- رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

آگهی مناقصه عمومی آگهی مناقصه عمومی   

      با اخذ سپرده

موضوع آگهی : 

برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت این شرکت
 WWW.BAORCO.IR مراجعه نمایید. 

)STEAM TRAP( خرید انواع تله بخار

 RHS                                   : 0447511 -    درخواست شماره -T11

روابط عمومی و امور بین الملل

نوبت دوم

 

» آگهی حراج حضوری «» آگهی حراج حضوری «
  مؤسسه ای اقتصادی در بندرعباس در نظر دارد اموال مشروحه ذیل را از طریق 

حراج حضوری به صورت نقدی به فروش برساند. 
 انواع کالا شامل: لوازم خودرو ، لوازم برقی آشپزخانه ، وای فای ، پارچه ، انواع 
ابزار آلات ، ماشین ظرفشویی ، یخچال ، چرخ گوشت ، آبمیوه گیری ، اسپیکر 
 ، ماساژور ، برچسب شیشه دودی ، قطعات موتور سیکلت .... به صورت فروش

 آزاد .
متقاضیان بایستی ۲۰% مبلغ خرید را به صورت نقدی یا چک تضمینی در زمان 

برگزاری حراج به همراه داشته باشند.

ضمناً برای رفاه حال خریداران گرامی دستگاه کارت خوان بانگی موجود است. 

زمان بازدید : *** شنبه 1404/11/11 از ساعت 9:00 الی ۱۲:۰۰

مکان بازدید: 

بندر عباس : 
- بلوار جمهوری اسلامی )کمربندی( نرسیده به سه راه جهانبار - انتهای خیابان بازرگانی - پلاک ۲۰ 

زمان ومحل برگزاری حراج : 

*** یک شنبه : 1404/11/12                                                از ساعت ۹ صبح 
*** بندرعباس - بلوار جمهوری اسلامی )کمربندی( - نرسیده به سه راه جهانبار - 

انتهای خیابان بازرگانی پلاک ۲۰ 

تلفن : ۳۳۴۶۸۸۲۱ - ۳۳۴۶۸۸۲۰ - ۰۷۶ 
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لیگ حرفه ای بسکتبال کشور
کاوان قشم برنده، آنامیس میناب شکست خورد

  گروه ورزشی // رقابت های هفته دهم لیگ حرفه‌ای بسکتبال 
شاهد نتایج متفاوت دو نماینده استان هرمزگان بود، کاوان قشم 
بدون برگزاری مسابقه و به علت عدم حضور حریف پیروز شد، 
در حالی که آنامیس میناب در زمین مولتی کافه مشهد شکست 
خورد.به گزارش خبرنگار دریا ؛ تیم بسکتبال کاوان قشم در 
دیدار خانگی خود برابر هیرکان رشت، به دلیل عدم حضور تیم 
میهمان، با نتیجه ۲۰ بر صفر به پیروزی قاطع رسید. این تیم که 
به سرمربیگری جواد زارعی و با کادری متشکل از بازیکنانی 
همچون پوریا سالاری، پارسا سالاری، بهنام سراجی، عبدالصمد 

سرودی و دیگر چهره های شاخص هرمزگانی فعالیت می‌کند.

دیدار و دلجویی
 ازاستاد رئیسی پیشکسوت ووشو هرمزگان

  گروه ورزشی //  در پی باخبر شدن از بیماری استاد حسین رئیسی 
از پیشکسوتان ووشو استان هرمزگان و به منظور ارج نهادن به مقام 
پیشکسوتان، رئیس هیئت ووشو استان با همراهی دبیر هیئت در منزل 
وی حضور یافته و از وضعیت جسمانی استاد رئیسی جویا و از او 
دلجویی نمودند .به گزارش خبرنگار دریا ؛ برای  استاد رئیسی  و تمامی 

پیشکسوتان آرزوی صحت و سلامتی از خداوند منان خواستاریم .

ورزشی

خبر

گروه ورزشی //  هفته سیزدهم لیگ  برتر فوتبال 
 هرمزگان با پیروزی تیم های جبل بر شهرو، اتحاد بندر پل، 
سیبه کوخرد، ستارگان بستانو، جنوب برکه دوکا و اتحاد 

رودان همراه بود.
نتایج بازیها

لمزان بندرلنگه ۲  برکه دکا پارسیان ۲ 

گلها : سهراب همگانی در دقیقه ۳۲ و حامد انصاری در دقیقه 
۴۲ برای لمزان، محمد حمیدی ۵۳ وصدری ۶۱ برای برکه دکا

 داوران : ولید پژوم، محمد رشید، نظام تا حایی، نماینده 
محمد رسول مرادی

جبل بر شهرو ۲ دریا نوردان بندرکنگ صفر
گلها، اصلان صفایی در دقیقه ۹ و ولید دهقان گل به خودی 

در دقیقه ۷۹ 
داوران: رامین داوری، اسماعیل نجفی و امیر حسین نجفی، 

نماینده محمد مدنی
وحدت رویدر ۱ طوفان کوخرد ۲

گلها: عبدالخالق درخوش در دقیقه ۸۸ برای رویدر، احمدنور 
نعیمی ۶۱ و محمد پسندیده پور در دقیقه ۸۵ برای طوفان

 داور: اسماعیل خودستان، امیر حسین آشوری زاده، 
امیر حسین رحیمی و عبدالله رخداد، نماینده عبدالله چمن.آرا

زاهد منتخب چاهو ۳ شناور سازی پی  پشت ۲ گلها : 
امیر مجنونی در دقیقه ۲+ ۴۵ محمد کمالی در دقیقه ۶۵ و 
عبدالحمید لشکری در دقیقه ۹۰ برای زاهد چاهو عباس 
جاسمی در دقیقه ۷۵ و منصدر قلی خانی در دقیقه ۹۰+۳ 

برای شناور سازی 
داوران: غلامرضا ادیبی، هارون چوپان زاده و زینل بی زیره 

نماینده غلامرضا تیمور زاده 
اتحاد روستایی جاسک ۲، فانوس تیاب میناب صفر

گلها : محمد زارعی ۳، مهدی دهقانی در دقیقه ۷۸و مهدی 
دادیی در دقیقه ۹۰+۴ 

 داوران: رشید میرزایی، عبدالله ابراهیمی، ابراهیم رشیدی و 
مصطفی خان محمدی، نماینده علی اسفده

آرش ایلود ۳ نیلی پوشان گزیر ۱
 گلها: افشین ابول پور در دقیقه ۱۱و۷۷ شعیب تامی در دقیقه ۴۶برای

 آرش ایلودعلی شکوهی در دقیقه ۳۴ برای نیلی پوشان
 داوران: محمد مهدی قتالی، محمد رسول دلبوث، 

ناطق کنعایان و محمد محمدی نماینده: عبدالعزیز محمدی
ثامن کردرمیناب ۱ کیهان بازیاری صفر

گل: حسین ذاکری در دقیقه ۷+،۴۵ برای ثامن کردر
 داوران: پیمان ذاکری، علی عماری، حسین ذاکری و 

محمد رنجبر نماینده: سعید رحمدل
به گزارش خبرنگار دریا ؛ لیگ برتر فوتبال باشگاه های 
هرمزگان با حضور ۱۵ تیم در دو گروه هفت و هشتمی تیمی 
برگزار می شود.در گروه نخست تیم های نیلی پوشان گزیر، 
ثامن کردر میناب، طوفان کوخرد، کیهان بازیاری میناب،ارش 
ایلود،  جنوب برکه دوکا پارسیان، لمزان بندرلنگه، وحدت 
رویدر حضور دارند.در گروه دوم نیز تیم های جبل بر شهرو، 
اتحاد روستایی جاسک، منتخب زاهد چاهو، شناور سازی پی 
پشت قشم،دریا نوردان بندر کنگ،اتحاد دژگان وفانوس تیاب 
میناب حضور که پس از پایان رقابت های مرحله نخست  از 

هر گروه چهار تیم به مرحله حذفی راه خواهند یافت.

گروه ورزشی // این مسابقات تحت عنوان »جام اقتدار ایران« 
با هدف ترویج ورزش‌های تیمی، افزایش نشاط دانش‌آموزی و 
شناسایی استعدادهای ورزشی به میزبانی آموزش و پرورش 

ناحیه یک بندرعباس برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ این رقابت‌ها در سالن شهید اسدالله 
رئیسی برگزار شد و هشت تیم از مدارس مختلف شامل تسنیم، علوم 
پزشکی، نامجو، شاهد، فاطمه‌الزهرا، نورالهدی، عصمتیه و زینبیه در 
این مسابقات حضور داشتند.مسابقات بر اساس قوانین رسمی داژبال 
و با قضاوت داوران، سمیرا ایرانپور، هانیه جمالی، سمانه زینلی، بهاره 
رستگار، حوریه محمودی، زهرا قلندرنژاد، فوزیه مدبری و لیلا اقبالی 
برگزار شد.پس از دو روز رقابت فشرده، تیم شاهد عنوان قهرمانی 

را از آن خود کرد.
   تیم فاطمه‌الزهرا در جایگاه دوم قرار گرفت و تیم عصمتیه مقام 

سوم این دوره از مسابقات را کسب کرد.در مراسم اختتامیه، سمیه 
شعبانی معاون پرورشی و تربیت‌بدنی آموزش و پرورش ناحیه 
یک بندرعباس ضمن تقدیر از عوامل اجرایی، مربیان، داوران و 
دانش‌آموزان شرکت‌کننده، بر نقش ورزش در تقویت روحیه نشاط، 
همدلی و مسئولیت‌پذیری دانش‌آموزان تاکید کرد و گفت: برگزاری 
چنین مسابقاتی فرصت ارزشمندی برای بروز استعدادهای ورزشی 
دختران و تقویت روحیه تیمی در میان آنان فراهم می‌کند.وی با اشاره 
به روند رو به رشد رشته داژبال در مدارس افزود: جای خرسندی 
است که این رشته ورزشی مورد استقبال دانش‌آموزان قرار گرفته 
و هم‌اکنون در حال گسترش است. امیدواریم با برنامه‌ریزی مستمر 
و حمایت از فعالیت‌های ورزشی مدرسه‌ای، بتوانیم زمینه پرورش 
هرچه بیشتر دختران بااستعداد و توانمند را فراهم کرده و شاهد حضور 

پررنگ‌تر آنان در عرصه‌های ورزشی باشیم.

گروه ورزشی // در رقابت های لیگ برتر 
فوتسال بزرگسالان استان هرمزگان ۱۱تیم 

دردو گروه حضور دارند.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛  در گروه الف:

تیم های آبی پوشان هرمز، شفا میناب، علم وادب 
رودان، تنب نوگروک سیریک، امید سرزه سیریک 
و پرسولیس هرمزگان قرار دارند. ودرگروه ب: 

تیم های فانوس بندرعباس،آهن کاوه حاجی آبّاد، 
مقاومت مارم فین، منتظران هرمزگان و آغوشک 

جاسک حضور دارند.
نتایج هفته نخست:

شفا میناب ۲ امید سرزه سیریک ۱
 گلها: محمد بارانی۲ گل برای شفا و 

عیسی هیتایی برای امید سرزه سیریک

داوران:علی اکبر سحر خیز، حمیدرضا بهرامیان و 
نوید کرامتی، نماینده محمد پیروان

آبی پوشان هرمز ۲ پرسپولیس بندرعباس ۱
گلها: فرشاد بهرامی۲ برای آبی پوشان، محمدرضا 

دیرباز برای پرسپولیس
داوران: محمد ابراهیم زاده، محسن قاسم پور 
و احسان رضایی،  مرتضی کبابی، نماینده 

محمدرضا جمشیدی
آهن کاوه حاجی آباد ۳ آغوشک جاسک ۶

گلها: علیرضا مسعودی۲ مجتبی کریمی 
 برای آهن کاوه حاجی آباد، سعید فایزی۳ 

یوسف سباتی۲ و جلال پیشکی برای آغوشک
داوران: علی اکبر سحرخیز،محمد رضا بهرامیان، 

نوید کرامتی، نماینده محمد ضیا
تیم تنب نو گروک سیریک در برابر تیم علم وادب 
رودان حاضر نشد ونتیجه این دیدار ۳ بر صفر به 

نفع علم وادب رودان اعلام شد.

لیگ برتر فوتبال هرمزگان 

هشت تیم به مرحله حدفی راه یافتند
مسابقات داژبال دختران مقطع متوسطه اول ناحیه یک بندرعباس

تیم شاهد قهرمان شد

۲۶۲۶ بهمن  ماه ؛ شهرآورد هرمزگان بین تیم های پالایش نفت و شناور سازی قشم  بهمن  ماه ؛ شهرآورد هرمزگان بین تیم های پالایش نفت و شناور سازی قشم 

حسین نارنجی  نسب -گروه ورزشی // از سوی 
سازمان لیگ، برنامه هفته‌های بیستم تا بیست و دوم 

لیگ یک فوتبال باشگاه‌های کشور اعلام شد.
   به گزارش  خبرنگار دریا ؛   با اعلام سازمان لیگ، 
دیدارهای هفته‌های بیستم تا بیست و دوم رقابت‌های لیگ 
دسته اول قرار است از ۱۳تا ۲۶ بهمن برگزار شود. در هفته 
بیستم که سوت آن دوشنبه ۱۳ بهمن به صدا در خواهد آمد 
مس کرمان میزبان شناورسازی پی‌پشت قشم در ورزشگاه 
شهید باهنر کرمان است و پالایش نفت بندرعباس در 
ورزشگاه خلیج فارس با نیروی زمینی تهران دیدار می کند.
در سایر دیدارها شهرداری نوشهر با داماشیان گیلان در 
ورزشگاه شهدا چالوس، نود ارومیه با نفت و گاز گچساران 
در ورزشگاه شهید باکری ارومیه ، سایپا با بعثت کرمانشاه، 

فرد البرز با مس شهر بابک در ورزشگاه انقلاب کرج، آریو 
اسلامشهر با هوادار تهران در ورزشگاه شهدا اسلامشهر، 
پارس جنوبی جم با مس سونگون در ورزشگاه تختی جم 
و در تک بازی سه شنبه ۱۴ بهمن ، صنعت نفت آبادان با 
نساجی مازندران در ورزشگاه تختی  آبادان بازی می کنند.

در هفته بیست و یکم، یکشنبه ۱۹ بهمن، هوادار تهران با 
پالایش نفت بندرعباس در ورزشگاه پاس قوامین تهران 
و شناورسازی پی‌پشت قشم در ورزشگاه خلیج فارس با 

پارس جنوبی جم بازی می کنند.
  در دیگر بازی های این هفته ، مس سونگون با فرد 
البرز در ورزشگاه شهید قویدل تبریز، داماشیان گیلان با 
نود ارومیه در ورزشگاه سردار جنگل رشت و در دیدار 
های دوشنبه ۲۰ بهمن، مس شهر بابک با آریو اسلامشهر 

در ورزشگاه سردار سلیمانی، نیروی زمینی تهران با سایپا 
تهران در ورزشگاه تختی  تهران، نساجی مازندران با 
شهرداری نوشهر در ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر و نفت 
و گاز گچساران با صنعت نفت آبادان در ورزشگاه شهدای 
نفت گچساران دیدار خواهند کرد.دیدار های هفته بیست 
و دوم یکشنبه ۲۶ بهمن برگزار می شود که در این هفته 
شهرآورد هرمزگان بین تیم های پالایش نفت بندرعباس 
و شناورسازی قشم ساعت ۱۵ در ورزشگاه خلیج  فارس 

بندرعباس برگزار می شود.
   شهرداری نوشهر با هوادار تهران در ورزشگاه شهدا 
 چالوس، نود ارومیه با مس شهر بابک در ورزشگاه 
شهید باکری ارومیه ، مس کرمان با مس سونگون در ورزشگاه 
شهید باهنر کرمان، نیروی زمینی تهران با نساجی مازندران 

در ورزشگاه تختی تهران، فرد البرز با آریو اسلامشهر در 
ورزشگاه انقلاب کرج، پارس جنوبی جم با نفت و گاز 
گچساران در ورزشگاه تختی جم، صنعت نفت آبادان با 
بعثت کرمانشاه در ورزشگاه تختی آبادان و سایپا تهران 
 با داماشیان گیلان در ورزشگاه پاس قوامین تهران بازی 
 می کنند.تا پایان هفته هجدهم لیگ دسته اول فوتبال 
باشگاه های کشور تیم های نساجی مازندران، صنعت 
نفت آبادان، مس شهر بابک، سایپا، هوادار، پارس جنوبی 
جم، مس کرمان، فرد البرز، پالایش نفت بندرعباس، بعثت 
کرمانشاه، آریو اسلامشهر، نود ارومیه، نیروی زمینی، 
شهرداری نوشهر، نفت و گاز گچساران، شناورسازی قشم، 
مس سونگون و داماش گیلان در مکان های اول تا هجدهم 

جدول رده بندی قرار گرفته اند.

گروه ورزشی // تیم ملی فوتسال ایران 
مسیری دشوار برای فتح چهاردهمین 
جام قهرمانی آسیا پیش روی خود 

می‌بیند.

   به گزارش  خبرنگار دریا ؛  هجدهمین 
دوره مسابقات جام ملت‌های فوتسال آسیا 
با برگزاری دیدارهای گروه‌های الف و ب 
آغاز شد و تیم ملی ایران که ۱۳ قهرمانی 

آسیا را یدک می‌کشد، در نخستین دیدار 
خود به مصاف مالزی می رود.وحید 
شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال کشور 
برای این دوره، پنج تغییر نسبت به تیم 
قهرمان سال ۲۰۲۴ در تیم ملی اعمال 
کرده و تلفیقی از بازیکنان باتجربه و جوان 

را به اندونزی برُده است.
   حسین طیبی کاپیتان تیم ملی که به دلیل 

مصدومیت از ناحیه بینی با محافظ صورت 
بازی می‌کند، به همراه بازیکنانی چون باقر 
محمدی، محمدحسین درخشانی، سعید 
احمد عباسی و مسلم اولادقباد نفرات 
باتجربه تیم ملی را تشکیل می‌دهند.در 
کنار این بازیکنان، نفراتی چون امیرحسین 
غلامی، حسین سبزی و مهدی رستمی‌ها 
برای اولین بار طعم بازی در جام ملت‌های 

آسیا را می‌چشند و می‌توانند عصای دست 
شمسایی در جام ملت‌ها باشند.

  سالار آقاپور که جایزه مرد سال ۲۰۲۵ 
آسیا را به دست آورد، ستاره اصلی تیم 

 ملی به شمار می‌رود. البته در کنار او،
 احمد عباسی و اولادقباد نیز از ترکیب تیم 
ملی سابقه کسب این عنوان را در کارنامه 

دارند.

هجدهمین دوره جام ملت های فوتسال آسیا

ایران درنخستین دیدار 
به مصاف مالزی می رود

موتورلیگ برتر فوتسال بزرگسالان هرمزگان روشن شد
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جنوب کشور

طالع بینی

فروردین :
امروز روز پرهیاهویی را پیش رو دارید که شما 
را به دنیای بیرون می‌کشاند. برنامه‌های متعدد 
و تعاملات اجتماعی مختلفی در انتظار شماست 
و به همین دلیل، بیشتر وقت خود را در خارج از خانه و در 
رفت‌وآمد خواهید گذراند. با این حجم از فعالیت، طبیعی است 
که احساس خستگی کنید اما مراقب باشید که بیش از حد به 

خودتان فشار نیاورید.
  اردیبهشت :

امروز ممکن است شخصی تلاش کند تا با 
مطرح کردن برخی مسائل، شما را از تصمیم‌تان 
منصرف کند. اما به جای رنجیدن از او، سعی کنید 
با دید بازتری به حرف‌هایش گوش دهید. شاید او قصد دارد با 
انتقاد سازنده، شما را در مسیر درست هدایت کند. ارتباط خود 

را با این فرد دوباره برقرار کنید و با هم گفتگو کنید.
  خرداد :

امروز روزی است که انرژی مثبت در همه جای 
آن جاری است. کارهایی که قبلًا با دشواری 
انجام می‌شدند، امروز به سادگی و روانی پیش 
خواهند رفت. روابطتان با اطرافیان گرم‌تر و صمیمانه‌تر از همیشه 
خواهد بود و احساس می‌کنید که در محاصره‌ی عشق و حمایت 
هستید. پروژه‌هایی که مدت‌هاست به تعویق انداخته‌اید، امروز 

بهترین فرصت را برای شروع پیدا خواهند کرد.
  تیر :

به خاطر داشته باشید که زندگی همیشه فراز و 
فرودهای خاص خودش را دارد و در رویارویی 
با مشکلات زانوی غم به بغل نگیرید. فردی 
پیشنهادی وسوسه‌برانگیز برای افزایش درآمد با شما درمیان 
می‌گذارد، به نفع شماست که گوشتان به این پیشنهاد بدهکار نباشد 
و ثروتی که با هزارویک‌ زحمت بدست آورده‌اید را به راحتی از 

دست ندهید.
  مرداد :

با انجام کارهای سرگرم‌کننده و نشاط‌آور، 
اضطراب و نگرانی را خاتمه دهید. مشکل مالی 
برای شما ایجاد می‌شود و حساب‌ و کتاب‌هایتان 
به هم می‌ریزد. از این شرایط درس بگیرید و در آینده با پس‌انداز 
و صرفه‌جویی اجازه ندهید مشکلات مالی دوباره دردسری برای 

شما ایجاد کند.
 شهریور :

فرصت فراغتی پیدا می‌‌کنید تا دستی‌ به سرورویتان 
بکشید و حسابی خوش‌تیپ کنید. برای 
سرمایه‌گذاری و افزایش درآمد بیگدار به آب نزنید 
و با افراد با تجربه مشورت کنید. به رغم زحمت‌های زیادی که 
در زندگی کشیده‌اید، دستاورد چندانی ندارید و این شرایط زمینه 
افسردگی شما را فراهم کرده است. اجازه ندهید این افسردگی به 
شما غلبه کند، زیرا در آینده‌ای نزدیک گره‌ از مشکلات شما باز 

می‌شود و به موفقیت مهمی دست پیدا می‌کنید.  
 مهر :

امروز ممکن است روز چندان آسانی برای عشق 
زندگی شما نباشد. ممکن است اعضای خانواده 
و دوستانش او را با چالش یا مشکلی روبرو 
کنند. در این شرایط، او بیش از هر زمان دیگری به حمایت و 
دلگرمی شما نیاز دارد. تنها به او تسلی ندهید، بلکه سعی کنید 
با هم راه حلی برای حل این مشکل پیدا کنید. اگر خودتان ایده 
مشخصی ندارید، حداقل سعی کنید شنونده خوبی برای او باشید 

تا احساس تنهایی نکند.
آبان :

دلیل بدخلقی‌های اخیرتان، دلتنگی و احساس 
خستگی است. به همین دلیل، توصیه می‌شود 
تا هرچه زودتر فرصتی برای سفر پیدا کنید و 
از محیط کار فاصله بگیرید. تغییر مکان و تجربه‌های جدید، 
روحیه شما را تقویت کرده و به شما انرژی مضاعف خواهد داد. 
پس از بازگشت از سفر، با روحیه‌ای تازه و پرانرژی می‌توانید 

به کارهایتان ادامه دهید. 
 آذر :

امروز ممکن است دعوت به سفری دلنشین 
شوید. دوستان یا اعضای خانواده‌تان به شما 
پیشنهاد خواهند داد که چند روزی را با آن‌ها 
سپری کنید. با توجه به تلاش‌هایی که در این مدت انجام داده‌اید، 

این فرصت طلایی برای استراحت و تجدید قواست. 
 دی :

در این روزها، بهتر است از درگیر شدن در 
بحث‌های طولانی و بیهوده خودداری کنید، 
زیرا ممکن است به روابط شما با دیگران آسیب 
برساند. به زودی خبری مهم دریافت خواهید کرد که می‌تواند 
تأثیر زیادی بر روحیه و تصمیمات شما بگذارد. از این فرصت 
استفاده کنید و خواسته‌های خود را با اطمینان و منطق مطرح 

کنید.
   بهمن :

امروز، روز احساسی و پر از امید برای 
شماست. قلب‌تان مملو از عشق و علاقه است 
و این احساسات شما را به فرد مورد علاقه‌تان 
نزدیک‌تر می‌کند. این روزها، فرصت مناسبی برای ابراز 
احساساتتان و داشتن مکالمات صمیمانه با اوست. خوشبختانه، 
او نیز درک عمیقی از شما دارد و به همین دلیل، ارتباطتان بیش 

از پیش تقویت خواهد شد.  
  اسفند : 

ذهن شما این روزها درگیر دغدغه‌های مالی و 
آینده‌ی اقتصادی است. رویاهای بزرگی در سر 
دارید و برای رسیدن به ثبات مالی، تلاش‌های 
زیادی می‌کنید. خوشبختانه فرصت‌های خوبی برای پیشرفت 
شغلی و سرمایه‌گذاری در پیش روی شماست؛ فرصت‌هایی 

که ممکن است از طریق دوستان و آشنایان به دستتان برسد. 

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //
استاندار بوشهر گفت: فاز سوم طرح جامع 
پارک علم و فناوری خلیج فارس با حمایت 

معاون علمی رئیس‌جمهور تکمیل می‌شود.
  به گزارش خبرنگار دریا ، ارسلان زارع در پایان 
نشست با معاون علمی رئیس‌جمهور با تأکید بر 
ارتقا و جهش علمی دانشگاه خلیج فارس اظهار 

کرد: دانشگاه خلیج فارس به عنوان دانشگاه مادر 
استان و دانشگاهی که نام بزرگ خلیج فارس را 
دارد، نیازمند ارتقای سطح کیفی فعالیت‌های علمی 
و پژوهشی است و انتظار می‌رود در این عرصه، 

اقدام لازم انجام شود.
   استاندار بوشهر افزود: با موافقت دکتر افشین، 
مقرر شد برای ارتقای سطح کیفی فعالیت‌های 

دانشگاه، اقدام شود و البته این مساله منوط به 
تدوین و بارگذاری پروپوزال دانشگاه خلیج فارس 
طی مدت ۱۰ روز، در سامانه معاونت علمی 
بوشهر خاطر  است.استاندار  ریاست جمهوری 
نشان کرد: کمک به توسعه زیرساخت‌های پارک 
علمی خلیج فارس و استقرار واحدهای فناور و 
شرکت‌های دانش‌بنیان پارک علم و فناوری خلیج 

فارس نیز از درخواست‌های استان بود که معاون 
رئیس جمهور، دستور لازم برای تحقق این مهم را 

صادر کرد.
   زارع تصریح کرد: معاون علمی رئیس‌جمهور، 
برای حل چالش‌های استقرار و فعالیت شرکت‌های 
دانش‌بنیان برای اتمام فاز سوم طرح جامع پارک 
علم و فناوری خلیج فارس، قول داد که تسهیل‌گری   

برای تحقق این مساله، انجام و ۲۰۰ میلیارد ریال 
نیز برای این طرح تخصیص پیدا کند.

دادستان یزد:

 حوادث اخیر به صورت یک »جنگ هیبریدی« طراحی‌شده بود

استاندار بوشهر:   

فازسوم طرح جامع پارک علم وفناوری خلیج فارس تکمیل می شود
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علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // فرمانده انتظامي يزد گفت: 
143 نفر از ليدرهاي اصلي اغتشاشات در يزد دستگير شدند.

    به گزارش خبرنگار دریا ؛ سردار "احمد نگهبان" از شناسايي 
و بازداشت 143 نفر از ليدرهاي اصلي ناآرامي‌هاي اخير در استان 
خبر داد و گفت: پليس با عوامل اصلي برهم‌زنندگان نظم و امنيت 
عمومي برخورد قاطع خواهد کرد.وي با اشاره به ناآرامي‌هاي اخير 

در شهرستان‌هاي يزد، ميبد، اردکان و ابرکوه، اظهار داشت: تاکنون 
143 نفر از ليدرهاي اصلي اغتشاشات اخير در استان يزد شناسايي 

و دستگير شده‌اند که همگي آنها به جرائم خود اعتراف کرده‌اند.
  فرمانده انتظامي استان يزد افزود: اقدامات اين افراد در راستاي 
هدايت و سازماندهي اغتشاشات بوده و پرونده آن‌ها براي سير 

مراحل قانوني به مراجع قضايي ارسال شده است.

دستگيري ليدرهاي اصلي اغتشاشات در يزددستگيري ليدرهاي اصلي اغتشاشات در يزد

۱۷:۰۳:۳۹ 
 اذان مغرب

 علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // 
محور  گفت‌وگو‌  نشست  یزد،در  دادستان 
فعالین دانشجویی و تشکیلاتی استان 
با موضوع بررسی ابعاد اتفاقات اخیر و 
وضعیت بازداشت‌شدگان، این رویدادها 
را بخشی از یک »جنگ هیبریدی« 
سازمان‌یافته خواند و گفت:در جنگ 
هیبریدی، فضای مجازی نقش محوری در 

آموزش و سازماندهی اغتشاشگران دارد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ حسن پور گفت:   

از روز اول اعتراضات تا ۱۸ دیماه، موج 
اول اعتراضات توأم با اغتشاشات وجود 
داشت که نظام به جهت تفکیک صفوف 
مردم از اغتشاشگران با رافت و مماشات 
برخورد کرد، در موج دوم که مربوط به 
۱۸ و ۱۹ دیماه بود، اغتشاشگران با خط 
گیری از فضای مجازی و با سوءاستفاده از 
اعتراضات مردمی با یک برنامه‌ریزی قبلی، 
تجمع مسالمت‌آمیز اولیه را به یک اغتشاش 
و شبه تروریسم تبدیل کردند بگونه ای که 

در یزد قریب به اتفاق مامورین که دستور 
به رافت و مماشات داشتند مجروح شدند و 
آسیبهای جبران ناپذیری به استان وارد شد. 
  وی در پاسخ به سوالی درباره 
بازداشت‌شدگان زیر ۱۸ سال، گفت:آمار 
تامل  قابل  زیر۱۸سال  بازداشت‌شدگان 
است که این موضوع ناشی از نقش پررنگ 
فضای مجازی و تاثیرپذیری این دسته 
از افراد از محتواهای گروه های معاند 
می باشد ‌و از طرفی نشان از هیجانی و 
احساسی بودن رفتار این گروه دارد که 
باید کوتاهی سرپرستان قانونی و‌ نهادهای 
متولی از جمله آموزش و پرورش مورد 

بررسی قرار گیرد.
     حسن پور باتأکید برلزوم مطالبه‌گری 
مردم  آحاد  وظیفه  گفت:   منطقی 
امر به معروف مسئولین به جهت اجرا و 
رعایت قانون است ودانشجویان با ارائه 
راهکار باید به مدیران و مسئولان تذکر 

دهند.
انتقاد کردن راحت اما یافتن راهکار دشوار 

است.

سرویس  سیلاوی  حسن 
استاندار    // ها  استان 
خوزستان از ثبت‌نام ۴۴ هزار 
و ۵۰۰ داوطلب در انتخابات 
شوراها در این استان خبر داد 
که حدود ۱۰ درصد آنان بانوان 

هستند.
  به گزارش خبرنگاردریا ، سید 
محمدرضا موالی‌زاده در پایان 
نشست ستاد انتخابات استان 
خوزستان گفت: هماهنگی و 
بین هیئت  بسیار خوبی  همدلی 
مجریان  و  مجلس  نظارت 
انتخابات در استان ایجاد شده 
است تا انتخابات شوراهای 
اسلامی شهر و روستا با صحت، 
دقت و سرعت لازم برگزار شود.
وی با اشاره به رفع نگرانی‌های 

گذشته درباره امکان افتراق بین 
افزود:  مجری،  و  ناظر  نهادهای 
همه مسئولان تلاش می‌کنند تا با 
تسهیل فرآیندهای استعلام، زمینه 
برای افزایش تعداد نامزدهای 
رقابتی در صحنه انتخابات فراهم 

شود.
  استاندار خوزستان با بیان اینکه 
هدف، برگزاری انتخابات پرشور 
و با نشاط است، تصریح کرد: ما 
انتظار داریم میزان مشارکت مردم 

در این دوره افزایش پیدا کند.
  موالی‌زاده آمار ثبت‌نام 
داوطلبان در استان را ۴۴ هزار و 
۵۰۰ نفر اعلام کرد و گفت: این 
عدد قابل‌توجه است و حدود ۱۰ 
درصد از این داوطلبان رابانوان 
تشکیل می‌دهند که نشان‌دهنده 
برای  بانوان  و علاقه  آمادگی 
حضور در عرصه مدیریت محلی 

است.
  وی، نقش شوراهای اسلامی 
شهر و روستا و شهرداران منتخب 
را در بهبود شرایط زیستی مردم 
بسیار مهم دانست و اظهار 
داشت: این نهادها می‌توانند به 
ارتقای کیفیت زندگی در شهرها، 
بخش‌ها و روستاها کمک شایانی 

کنند.

سهم ۱۰ درصدی بانوان از ثبت نام برای 
انتخابات شوراهای شهر
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مصاحبه اختصاصی //  در روزهایی که گفتمان 
عمومی حول محور »جوانی جمعیت« و »تشویق 
به فرزندآوری« می‌چرخد، اغلب سخن از آمارها، 
نمودارهای جمعیتی و سیاست‌های کلان است. اما 
شاید هیچ‌چیز به اندازه تجربه یک خانواده موفق 
و رضایتمند نتواند این گفتمان را به شکلی ملموس 
و انسانی به جامعه منتقل کند. باهمراهی روابط 
عمومی دانشگاه علوم پرشکی هرمزگان ،به سراغ 
دکتر محمد کاوه و همسر دندانپزشکشان،دکتر 
امینه یوسفی، رفته‌ایم؛ زوج جوانی که در آستانه 
سیزدهمین سال زندگی مشترک، صاحب چهار 
 دختر به نام‌های » فاطمه« )۱۰ ساله(، »طوبی« 
)۷ ساله(، »نورا« )۳ ساله( و »یاسمین زهرا« 
)۱ ساله( هستند. هر دو دندانپزشک و از قشر 
تحصیل‌کرده جامعه. گفت‌وگویی صمیمانه و روایی 
داشتیم با دکتر کاوه درباره مسیر پرفرازونشیبی 
که از ازدواجی ساده در دوران دانشجویی آغاز شد 

و امروز به خانواده پرنشاط و پرجمعیتی رسیده 
است. روایتی که می‌تواند الهام‌بخش بسیاری از 

جوانان باشد. 
دریا: آقای دکتر کاوه، ضمن تشکر از فرصتی که در 
اختیار ما قرار دادید، لطفاً خود را به طور کامل معرفی 

کرده و از نحوه آغاز زندگی مشترکتان بگویید. 
بسم الله الرحمن الرحیم. محمد کاوه هستم، ۳۷ ساله. 
همسرم نیز دندانپزشک هستند. ما در ۲۳ سالگی و 
زمانی که هر دو دانشجو بودیم، ازدواج کردیم. الان در 
آستانه سیزدهمین سال ازدواجمان هستیم. آن زمان نه 
پشتوانه مالی خاصی داشتیم، نه شغل ثابتی. فقط توکل 
به خدا و عزمی راسخ داشتیم. یک خاطره کلیدی از 
همان روزها دارم. دوستی داشتیم که به ما گفت: »تو 
چرا ازدواج نمی‌کنی؟« گفتم: »آقا، شرایط ندارم. پول 
ندارم، کار ندارم.« او پاسخ داد: »برو ازدواج کن. هرجا 
گیر کردی، با من تماس بگیر. هزینه عقد، طلا، هرچه 
نیاز داری.« این حرف، بعد از نماز جماعت به ما گفت 
و دلگرم‌مان کرد. جالب اینجاست که ما پیگیری کردیم 
و ازدواج کردیم و هیچ‌وقت لازم نشد با آن دوست 
برای کمک مالی تماس بگیریم! بعدها که به گذشته 
نگاه کردم، با خود گفتم این مصداق آیه قرآن است: »...

انَكِْحُوا الْاْاَيامى مِنْكُمْ وَ الصّالحِينَ مِنْ عِبادِكُمْ وَ امِائكُِمْ 
ُ مِنْ فضَْلِهِ...« )نور/۳۲(؛ یعنی  انِْ يكَُونوُا فقَُراءَ يغُْنهِِمُ اللَّهَّ
اگر نیازمند باشند، خداوند از فضل خود آنان را بی‌نیاز 
می‌کند. این بی‌نیازی لزوماً به معنای ثروت اندوزی 
نیست، بلکه یعنی در مسیرت نمی‌مانی و خداوند نیازت 
را برطرف می‌کند و بنده بعدها فکر کردم و شرمنده شدم 
که وعده خداوند را ندیدم ولی به وعده یکی از دوستانم 

دلم گرم شد. 
دریا: با توجه به مشغله سنگین حرفه دندانپزشکی، 
داشتن چهار فرزند چه تأثیری بر زندگی شخصی و 
حرفه‌ای شما و همسرتان گذاشته است؟ آیا این مسیر 

را سخت می‌دانید؟ 
  صادقانه بگویم، سخت است. اما ضرب‌المثلی انگلیسی 
می‌گوید: »No pain, no gain« )بی‌رنج، گنج میسر 
نمی‌شود(. کنکور دادن و پزشک شدن هم سخت است، 
اما نتیجه‌اش ارزشمند است. فرزندآوری نیز سختی‌های 
خودش را دارد؛ شب‌بیداری، دغدغه، مسئولیت 
مضاعف. اما وقتی به نتیجه و به مسیر نگاه می‌کنی، در 
مجموع، فوق‌العاده است و به زندگی معنا می‌دهد. من با 

افراد مسن متمول و موفق زیادی نشسته‌ام. آن‌ها هیچ‌گاه 
از دارایی‌های مادی‌شان برای شما تعریف نمی‌کنند. بلکه 
می‌گویند: »نوه‌ام پزشکی قبول شد«، »نوه دیگرم قهرمان 
تکواندو شد« و..... یعنی لذتی که در اولاد هست در 
هیچ موفقیت مادی دیگری یافت نمی‌شود. تحقیقات هم 
نشان می‌دهد با افزایش سن، اولویت‌ها تغییر می‌کند و 
خانواده به اولویت اول انسان و کانون شادی و رضایت 
تبدیل می‌شود.ویژگی دیگر فرزند این است که انسان 
را از رکود و دلزدگی نجات می‌دهد. شما ممکن است 
از پیشرفته‌ترین گوشی همراه هم بعد از مدتی دلزده 
شوید. اما فرزند هر روز یک برگ جدید برای شما 
ورق می‌زند؛ اولین نگاه، اولین خنده، چهار دست و پا 
رفتن، اولین کلمات، موفقیت‌های مدرسه... این‌ها شما 
را مدام به جلو می‌کشند و آن حس بی‌نهایت‌طلبی 
درون انسان را به شیوه‌ای سالم ارضا می‌کنند. خاطرم 
هست بازیگر فقید، خانم زهره فکورصبور، در آخرین 
مصاحبه‌اش گفته بود: »اگر به بیست سال قبل برگردم، 
بازیگری را انتخاب نمی‌کنم. ازدواج می‌کردم، زندگی 
عادی تشکیل می‌دادم و بچه‌دار می‌شدم.« این حرف 
از زبان یک چهره سرشناس، بسیار تأمل‌برانگیز است. 
یا مادر خودم که چهار فرزند دارد، می‌گوید: »ای کاش 
پنجمی هم می‌آوردم!« این یک قاعده است: در لحظه 
سختی، درگیر مشکلات می‌شوی، اما وقتی می‌گذری، 
شیرینی‌ها می‌ماند و سختی‌ها کمرنگ می‌شوند. در 
 »There is no free lunch« :اقتصاد می‌گویند
)ناهار مجانی وجود ندارد(. هر دستاوردی هزینه‌ای 
دارد.به نظر من، هزینه‌ای که برای فرزند می‌دهی، 
در مقابل دستاورد عظیم و بی‌بدیل آن – که همان 

معنابخشی به زندگی است – کاملًا ناچیز است. 
دریا: یک نگرانی رایج در میان خانواده‌های 
امروزی، به‌ویژه قشر تحصیل‌کرده، این است که با 
چندفرزندی، نمی‌توانند به تربیت و آموزش کیفی 
هرکدام به طور کامل رسیدگی کنند. شما به عنوان 
پدر چهار فرزند چگونه با این چالش مواجه شده‌اید؟ 

  این نگرانی، یک مغالطه ظاهری است. مثال جالبی 
از کمربند ایمنی در آمریکا می‌زنم. وقتی کمربند 
اجباری شد، تصور می‌رفت تلفات کاهش یابد، اما در 
کوتاه‌مدت افزایش یافت! تحقیقات نشان داد رانندگان با 
بستن کمربند، احساس امنیت کاذب پیدا کرده و تندتر 
می‌راندند و در سرعت های بسیار بالا خود کمربند 

ایمنی کشنده است! در مسئله تربیت هم همین طور 
است. ظاهراً تصور می‌کنی اگر یک فرزند داشته باشی، 
همه انرژی و منابعت را روی او متمرکز می‌کنی و نتیجه 
بهتری می‌گیری. اما واقعیت خلاف این است.از نظر 
علمی نیز ثابت شده که هوش هیجانی )EQ( که عامل 
کلیدی موفقیت در روابط اجتماعی است، تا حد زیادی 
اکتسابی است. کودکانی که در خانواده‌های پرجمعیت 
بزرگ می‌شوند، به دلیل تعامل دائمی با خواهر و برادرها 
و تعارض منافع، هوش هیجانی بالاتری پیدا می‌کنند. 
آن‌ها »نه« شنیدن، تعامل، حل تعارض، تقسیم منابع 
و همدلی را به طور عینی و در بستر واقعی زندگی 
می‌آموزند. من در روابطم اغلب می‌توانم حدس بزنم فرد 
تک‌فرزند است یا نه. تک‌فرزندها گاهی در »نه« شنیدن 
مشکل دارند و انتظار دارند همه چیز مطابق میل‌شان 

باشد. اما کسی که در جمع خواهر و برادرها بزرگ شده، 
انعطاف‌پذیرتر و مقاوم‌تر است.یکی از تعاریف مدیریت 
این است: »تخصیص منابع محدود برای حصول حداکثر 
نتیجه«. وقتی وفور نعمت باشد، مدیریت معنا ندارد. اگر 
برای هر فرزندتان یک تبلت جدا، اتاق جدا، امکانات 
کامل جدا و... فراهم کنید، او هرگز مدیریت منابع محدود 
را یاد نمی‌گیرد. در خانواده ما، یک تبلت بیشتر نیست. 
بچه‌ها باید نوبتی از آن استفاده کنند، با هم بازی کنند، 
اختلاف‌شان را حل کنند. این خودش یک کارگاه عملی 
تربیتی است. بچه‌های کوچک‌تر با مشاهده بزرگ‌ترها، 
سریع‌تر مهارت‌ها را می‌آموزند. دختر یک‌ساله ما خیلی 
چیزها را فقط با نگاه کردن به خواهرها یاد گرفته است. 
حتی وابستگی عاطفی افراطی و اضطراب جدایی در 
بچه‌های بعدی بسیار کمرنگ‌تر است، چون می‌بینند 

مادر و پدر گاهی بیرون می‌روند و بقیه بچه ها مشکلی 
ندارند! 

دریا: یعنی معتقدید چندفرزندی نه تنها بار تربیتی را 
سنگین‌تر نمی‌کند، بلکه آن را تسهیل می‌کند؟ 

  دقیقاً. یک روانشناس به من گفت: »تربیت چهار 
فرزند از تربیت یک فرزند، به مراتب راحت‌تر است.« 
زیرا یک هم‌افزایی )Synergy( شگفت‌انگیز اتفاق 
می‌افتد. شما یک مطلب را به بزرگ‌تر می‌آموزید، او به 
کوچک‌تر منتقل می‌کند. بچه‌ها برای هم مربی، همبازی 
و حامی می‌شوند. شما به عنوان والد، نقش هدایتگر و 
ناظر کلان را دارید، نه اجرای تمام جزئیات. این باعث 
می‌شود با انرژی و وقت معقول، نتیجه‌ای تصاعدی و 
عمیق‌تر بگیرید. فضای رقابت سالم و تعاون در خانواده 
شکل می‌گیرد. این بهترین آماده‌سازی برای ورود به 
جامعه است، زیرا جامعه هم همین است: منابع محدود، 

انسان‌های مختلف با نیازهای مختلف. 
  پیام برای جوانان و زوج ها 

دریا:چه پیامی برای جوانان و زوج‌های امروزی 
دارید که ممکن است با ترس از آینده، تردید در توان 
مالی یا دشواری‌های تربیت، از ازدواج به موقع یا 

فرزندآوری بیشتر طفره روند؟ 
پیامم این است: توکل کنید و شروع کنید. اگر منتظر 
باشید همه شرایط ایده‌آل شود، هیچ‌وقت آغاز نمی‌کنید. 
 ُ خداوند وعده داده است: »...إنِ يكَُونوُا فقَُرَاءَ يغُْنهِِمُ اللَّهَّ
مِن فضَْلِهِ...«. ما با چشمان خودمان این وعده را محقق 
دیدیم. سختی‌ها موقتی است، اما برکات و شیرینی‌ها 
ماندگار. خانواده پرجمعیت، یک موسسه آموزشی 
طبیعی است که هم به والدین و هم به فرزندان درس 
زندگی می‌دهد. فرصت جوانی زود می‌گذرد. آنچه در 
سنین بالا به شما آرامش و افتخار می‌دهد، نه حساب 
بانکی، که وجود فرزندان صالح و روابط عمیق عاطفی 
درون خانواده است. از سختی نترسید. این سختی، 

سرمایه‌گذاری برای گنجینه‌ای به نام »خانواده« است. 
و مطمئن باشید، این بهترین سرمایه‌گذاری عمر شماست.

  فرزندآوری، چراغ راه خانواده ها
 گفت‌وگو با دکتر کاوه، فراتر از یک مصاحبه، مروری 
بر یک سبک زندگی آگاهانه و متکی بر اعتماد بود. 
آن‌ها نشان دادند که می‌توان در دنیای پرمشغله امروز، 
هم به حرفه خود متعهد بود و هم کانون گرم خانوادۀ 
پرجمعیتی را اداره کرد. شاید کلید این موفقیت، در 
نگرش آن‌ها نهفته باشد: دیدگاهی که فرزند را نه به 
عنوان »مصرف‌کننده منابع«، بلکه به عنوان »سرمایه 
انسانی معناساز« و »خالق روابط غنی« می‌بیند. روایتی 
که می‌تواند چراغ راه بسیاری از خانه‌های جوان ایران 

باشد.

روزنامه دریا گزارش می دهدروزنامه دریا گزارش می دهد 

زوج دندانپزشک با چهار فرزندچهار فرزند
الگویی از ازدواج آسان و فرزندآوری متعهدانه

تحقیقات هم نشان می‌دهد با 
افزایش سن، اولویت‌ها تغییر 
می ‌کند و خانواده به اولویت اول 
انسان و کانون شادی و رضایت 
تبدیل می‌شود.ویژگی دیگر فرزند 
این است که انسان را از رکود و 

دلزدگی نجات می ‌دهد

,,
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گفت:  ایزوایکو،  مدیرعامل   // اختصاصی  مصاحبه 
سیاست ما این است که به‌عنوان یک شرکت 
دارای سهام دولتی، وارد رقابت مستقیم با بخش 

خصوصی نشویم. 
  سعید جعفری در حاشیه چهارمین نمایشگاه صنایع دریایی 
بندرعباس در مصاحبه با خبرنگار روزنامه دریا با تشریح 
ظرفیت‌ها، توانمندی‌ها و عملکرد این مجموعه، ایزوایکو را 
بزرگ‌ترین و کامل‌ترین زیرساخت دریایی کشور و حتی 
منطقه دانست و تأکید کرد: ایزوایکو یک سرمایه ملی و 
پشتیبان اصلی اقتصاد دریا‌محور کشور است که نقش بی‌بدیلی 

در توسعه صنعت دریایی ایفا می‌کند.
   توانمندی جامع در ساخت، تعمیر و تغییر کاربری 

شناورها  
جعفری با اشاره به گستره فعالیت‌های ایزوایکو اظهار داشت: 
این مجتمع از نظر زیرساخت، تجهیزات و دانش فنی، توانایی 
کامل در ساخت، تعمیرات اساسی، طراحی و تغییر کاربری 
انواع شناورها را داراست. این شناورها طیف متنوعی از 
کاربری‌ها شامل شناورهای پشتیبانی، صیادی، درمانی و 
پزشکی، گردشگری، صنعتی و همچنین شناورهای حمل‌ونقل 
دریایی را در بر می‌گیرند.وی افزود: ظرفیت‌های ایزوایکو 
محدود به تناژ خاصی نیست و در تمامی رده‌های وزنی و 
عملیاتی، امکان تولید و ارائه خدمات وجود دارد. همین 
موضوع، ایزوایکو را به مجموعه‌ای منحصربه‌فرد در سطح 
کشور و منطقه تبدیل کرده است.مدیرعامل ایزوایکو با اشاره 
به حضور این مجموعه در نمایشگاه‌های تخصصی حوزه دریا 
گفت: نمایشگاه‌های تخصصی دریایی فرصت مناسبی برای 
معرفی توانمندی‌های صنعت دریایی هستند. در این رویدادها، 
فعالان حوزه‌های مختلف اقتصاد دریا از جمله حمل‌ونقل 
دریایی، شیلات، گردشگری دریایی و سایر بخش‌های 
مرتبط حضور دارند و با نگاهی اجمالی می‌توان دریافت که 
ایزوایکو نقش پشتیبان و محوری برای تمامی این بخش‌ها 
ایفا می‌کند.وی تصریح کرد: ایزوایکو نه‌تنها یک مجموعه 

سازنده شناور است، بلکه در حوزه پشتیبانی فنی، تعمیرات 
تخصصی و خدمات زیرساختی نیز نقش راهبردی دارد و 
عملًا ستون فقرات صنعت دریایی کشور محسوب می‌شود.  
جعفری با ارائه گزارشی از عملکرد ایزوایکو در سال جاری 
اظهار داشت: در ۱۰ ماه نخست سال جاری، تعمیرات ۵۰ 
فروند شناور در این مجتمع انجام شده است. این شناورها 
عمدتاً از نوع شناورهای با تناژ بالا و دارای تعمیرات اساسی 
بوده‌اند که انجام این سطح از تعمیرات، در توان بسیاری از 
مجموعه‌های خصوصی قرار ندارد.   وی افزود: سیاست ما 
این است که به‌عنوان یک شرکت دارای سهام دولتی، وارد 
رقابت مستقیم با بخش خصوصی نشویم. به همین دلیل، در 
سال‌های اخیر تمرکز ایزوایکو بر پروژه‌هایی بوده که نیازمند 
زیرساخت‌های سنگین، تخصص بالا و توان فنی ویژه هستند 

و بخش خصوصی امکان ورود به آن‌ها را ندارد.
   اشتغال‌زایی گسترده و پایدار 

   مدیرعامل ایزوایکو با اشاره به نقش این مجتمع در ایجاد 

اشتغال مستقیم و غیرمستقیم گفت: در حال حاضر حدود ۶۰۰ 
نفر نیروی انسانی به‌صورت مستقیم در ایزوایکو مشغول به کار 
 هستند و نزدیک به ۷۳۰ نفر نیز به‌عنوان پیمانکاران مستقیم با این 
مجموعه همکاری دارند.  وی ادامه داد: علاوه بر این، تعداد 
قابل توجهی از پیمانکاران به‌صورت حجمی در حوزه‌های 
مختلف با ایزوایکو همکاری می‌کنند که در مجموع تا ۲ هزار 
و ۵۰۰ نفر به‌صورت مستقیم و غیرمستقیم در این مجتمع 

مشغول فعالیت هستند.
   این آمار نشان‌دهنده نقش مهم ایزوایکو در اشتغال‌زایی و 
رونق اقتصادی منطقه و کشور است.جعفری در پایان با تأکید 
بر جایگاه راهبردی ایزوایکو خاطرنشان کرد: این مجتمع 
به‌عنوان یک سرمایه ملی، نقش کلیدی در پشتیبانی از صنایع 
مرتبط با دریا و تحقق سیاست‌های کلان اقتصاد دریا‌محور 
کشور دارد و با تکیه بر توان داخلی، نیروی انسانی متخصص 
و زیرساخت‌های منحصر‌به‌فرد، آماده پاسخگویی به نیازهای 

حال و آینده صنعت دریایی ایران است.

مدیرعامل ایزوایکو:مدیرعامل ایزوایکو:

ایزوایکو؛ رقیب بخش خصوصی نیست

ظرفیت‌های ایزوایکو محدود به تناژ 
خاصی نیست و در تمامی رده‌های وزنی 
و عملیاتی، امکان تولید و ارائه خدمات 
وجود دارد. همین موضوع، ایزوایکو را 
به مجموعه‌ای منحصربه‌فرد در سطح 

کشور و منطقه تبدیل کرده است

,,

// آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در  گروه خبر 
پنجمین اجلاس ملی »مهدویت و انقلاب 
اسلامی« با اشاره به پیشینه دینی و ولایی 
مردم این استان، گفت: برگزاری مستمر 
کنگره عظیم امام سجاد)ع( در بیش از یک 
دهه گذشته و نقش‌آفرینی مردم هرمزگان 
در حفظ و برافراشته نگه داشتن پرچم این 
کنگره، جلوه‌ای روشن از عشق و دلدادگی 
عمیق آنان به خاندان عصمت و طهارت)ع( 

است.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی با قدردانی 
از انتخاب استان هرمزگان به‌عنوان میزبان 
این رویداد ملی افزود: میزبانی چنین اجلاس 
ارزشمندی که منور به نام مبارک حضرت 
مهدی آل‌محمد)عج( است، افتخاری بزرگ 
برای مردم این استان به‌شمار می‌رود و 
جای تشکر و سپاس از برگزارکنندگان و 

دست‌اندرکاران این همایش دارد.
   نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان با اشاره به 
نام‌گذاری معنادار این اجلاس تصریح کرد: 
پیوند »مهدویت« و »انقلاب اسلامی« یک 
پیوند عمیق و راهبردی است؛ چراکه انقلاب 
اسامی ایران، ریشه در اندیشه تابناک 
مهدویت دارد و نظریه ولایت فقیه حلقه 
اتصال این اندیشه نورانی به عرصه عمل 

اجتماعی و سیاسی است؛ اندیشه‌ای که به 
همت امام راحل)ره( از حجره‌ها و متون 
فقهی به متن جامعه آمد و عینیت یافت.

آیت‌الله عبادی‌زاده با تأکید بر اینکه انقلاب 
اسلامی به برکت اتصال به منبع لایزال الهی 
با صلابت مسیر خود را ادامه داده است، 
خاطرنشان کرد: علی‌رغم همه سختی‌ها، 
دشمنی‌ها و موانع، این انقلاب توانسته با 
تکیه بر اندیشه مهدویت، راه خود را به سوی 

آینده‌ای روشن ادامه دهد.
  وی با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری 
)حفظه‌الله( درباره مسیر حرکت انقلاب 
اسلامی گفت: ایشان مأموریت‌های اصلی 
انقاب را در سه مرحله انسان‌سازی، 
جامعه‌سازی و تمدن‌سازی تبیین کرده‌اند؛ 
مسیری که در نهایت باید به تحویل این 

انقلاب به حضرت ولی‌عصر)عج( منتهی شود. 
تحقق این هدف، مستلزم تربیت انسان‌هایی 
در تراز انقلاب اسامی با شاخصه‌هایی 
بصیرت،  عقلانیت،  عدالت‌خواهی،  همچون 

وحدت و تعامل فرهنگی است.
  نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان با تأکید بر 
مفهوم انتظار فعال افزود: انقلاب اسامی 
جامعه را از انتظار منفعلانه خارج کرده و 
به انتظار مسئولانه و تکلیف‌محور رسانده 
است؛ انتظاری که با خودسازی اخلاقی، 
ارتقای خردورزی و بصیرت و حرکت 
 در مسیر تمدن‌سازی اسامی معنا پیدا 

می‌کند.
  آیت‌الله عبادی‌زاده با اشاره به نقش نخبگان 
در تحقق تمدن نوین اسامی تصریح کرد: 
نرم‌افزار تمدن اسلامی، شامل سبک زندگی 
اسامی، تولید علم و دانش، فرهنگ 
دینی و ساخت جامعه‌ای معنوی است که 
تحقق آن بر عهده دانشگاه‌ها، حوزه‌های 
علمیه، فرهیختگان و نخبگان فرهنگی 
است. در کنار آن، سخت‌افزار تمدن نیز 
نیازمند تلاش مسئولان اجرایی برای ایجاد 
زیرساخت‌هاست، اما آنچه اهمیت بیشتری 
دارد، نفوذ فکر و اندیشه تمدنی در تار و پود 

جامعه است.

گروه خبر // انتخابات ثبت‌نام داوطلبان 
انتخابات شورای اسلامی شهر با حضور 
شناخته‌شده،  سیاسی   چهره‌های 
مدیران دولتی و اعضای فعلی شورا همراه شده 

است.
   به گزارش فارس ، ثبت‌نام داوطلبان 
انتخابات شورای اسلامی شهر در این دوره 
با استقبال قابل توجه چهره‌های سیاسی و 
اجتماعی از جریان‌های مختلف، مدیران 
دولتی، فعالان اجتماعی و چهره‌های ورزشی 
همراه بوده و بررسی برخی شنیده ها در 
سطح محافل مختلف حاکی از برجستگی 
نام افراد ذیل حکایت دارد.  در این دوره از 
انتخابات شورای شهر بندرعباس، 340 نفر 

ثبت نام کرده اند.برای هفتمین دوره انتخابات 
شورا‌های شهر، هزار و 208 داوطلب در 
سراسر هرمزگان نام نویسی کرده‌اند. اسامی 
چهره های شاخص و مطرح که نامشان 
بیش از دیگران در شهر بندرعباس زبان 
به زبان می چرخد بدین شرح است:پرویز 
 سالاری ، مصطفی مولاپرست ، محمد 
دیمه کار شیخ عبدالرضا حیدری ، یعقوب 
دبیری نژاد، فرهاد درستکار، محمد حمزوی، 
 صالح علی محمدی ، محمد غلامحسینی 
محمد رضا حمزه پور، علیرضا کناری ، علی 
رییسی حسن لنگی ، علی علی پور،  علی 
سعیدی ، عیسی عباسی، حسن سالاری، 

 شیخ وحید نقدی ، اسماعیل رییسی 
حسن لنگی ،فریده عامری، احمد عامری 
سیاهویی، سید محمد رضا موسوی ، احمد 
کناری، مصیب نظری، سروش سلطانی ، محمد 
کمالی باغستانی ، فیصل دانش ، عبدالرحیم 
سپهرتاج، فاطمه آزرم ،اسلام باوقار، رضا 
حیدری زاده. فرآیند بررسی صلاحیت 
داوطلبان از 30 دی آغاز شده و 12 اسفند 
ماه نتیجه بررسی صلاحیت به داوطلبان اعلام 
می‌شود.   داوطلبان در ۵۱ شهر هرمزگان برای 
263 کرسی شورایی با هم رقابت می‌کنند.
 انتخابات شورای اسلامی شهر‌ها و روستا‌ها

 ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ برگزار می‌شود.

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان :

انقلاب اسلامی، انتظار منفعل را به انتظار مسئولانه تبدیل کرد

چه کسانی برای شورای شهر بندرعباس ثبت‌نام کردند؟


